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HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
 - per E-Mail: gebote.auktionshalle@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3. Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftli-
ches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefo-
nisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchss-
puren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 - 8
Tel. 0711 – 2 36 94 42
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 – 72 23 03 00
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 2 20 90 87
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 7 94 65 90-0
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr
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Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Lot / Artikelnummer: 404 / 971509

CARTIER Diabolo Damenuhr, Ref. 1450-0, ca. 1990/2000er Jahre. Gold 
18K.
Diamant-Besatz. Quarz-Werk. Lederband mit Faltschließe in Gold 18K. 
Serien-Nr. 2632. Grundüberholung bei Juwelier WEMPE 10/2017, Kopie 
von Beleg anbei! Gehäuse-Durchmesser ca. 27mm (gemessen ohne 
Krone).

Startpreis inkl. Aufgeld: 5.100 €

Lot / Artikelnummer: 140 / 971481

CHAUMET außergewöhnliche Tierbrosche „Eule“
In GG 18K, Körper aus einer Muschel, 2 Brillanten als Augen zus. ca. 0,1 
ct FW (F - G) / VVS. Rückseitig Herstellerpunze, franz. Garantiemarke. 
L: ca. 57 mm, B: ca. 22 mm. Leichte Tragespuren. // Owl, 18K gold, 
shell, brilliants of c. 0.1 ct RW (F - G) / VVS, minor signs of wear.

Startpreis inkl. Aufgeld: 1.800 €

Lot / Artikelnummer: 23 / 965652

Auffälliger Damenring mit zentralem Brillant 6,8 ct
LGW / PI 1 (lt. GIA Expertise) begleitet von 40 Diamanten im Princess- 
Cut zus. ca. 6 ct von hohem bis mittlerem Farb- u. mittlerem Reinheits-
grad (lt. Zertifikat), GG 18K, RW: ca. 56. WBW (1997) ca. 80.700 €. 
GIA Expertise 5192155731 (2018) für Mittelstein sowie Kopien eines 
Wertgutachtens, Schmuckzertifikates u. einer Diamantexpertise zum 
Mittelstein anbei. Minim. Tragespuren. 

Startpreis inkl. Aufgeld: 42.000 €

Lot / Artikelnummer: 486 / 971181

PATEK PHILIPPE Calatrava Herrenuhr, Ref. 3520/00D. Gold 18K.
Handaufzugwerk, Cal. 177. Werk-Nr.: 1362615. Gehäuse-Nr.: 2767927. 
Original-Lederband mit Stiftschließe in Gold 18K. Mit Papieren 
(ohne eingetragenes Kaufdatum). Leichte Kratzer in Gehäuse-Boden. 
Geh.-Durchmesser ca. 32mm (gemessen ohne Krone). 

Startpreis inkl. Aufgeld: 5.400 €



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis
bei EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

Die Objekte sind mit Fotos auf WWW.EPPLI.COM online
verfügbar und können ca. 8 Tage vor der Auktion im

EPPLI AUKTIONSHAUS in der Bärenstraße 6+8 besichtigt werden.

Schmuck ab Los 1 

Uhren ab Los 400

Porzellan/Glas ab Los 600

Skulpturen ab Los 830

Asiatika ab Los 1150

Gemälde/Aquarelle ab Los 1600

Graphiken ab Los 1800

Silber/Versilbert ab Los 2500

Varia ab Los 3000

Mode/Luxusaccessoires ab Los 3600
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 966031 CARTIER Ring "Panthère de Cartier"
mit den markentypischen Pantherköpfen, die sich aneinander
schmiegen, NP ca. 78.000 €, flexible Ringschiene, Schauseite
komplett ausgefasst mit Brillanten zus. ca. 6,8 ct, FW (F - G) / VVS -
VS, Augen aus Smaragden, Schnauze aus Onyx, WG 18K. RW: ca.
54. Herstellerpunze "Cartier 938785" innenliegend. Leichte
Tragespuren, Pantherköpfe innen (bauartbedingt) durch Reibung
etwas abgetragen, dort fehlen 2 Steine (nicht sichtbar), 1
Onyxschnauze fehlt. Cartier Samtbeutel u. Zertifikat anbei. //
Diamonds of c. 6.8 ct RW (F - G) / VVS - VS, 18K gold, minor signs
of wear, inner surfaces of the panther heads well-worn, 2 diamonds
missing (invisible) and 1 onyx nose missing.
24,50g,

12.000,00 €

2 969847 Portraitbrosche mit Perlen und Diamantrosen,
Miniaturmalerei "Blonde Frau mit Flechtfrisur und Edelweiss", Gold
18K / Silber, frz. Importpunze, D: ca. 3,8 cm, 2. H. 19. Jh., einige
Steine verm. ersetzt, leichte Kratzer, Alters- / Tragespuren,
Reparaturen. // Pearls, diamonds, gold 18K / silver, french import
hallmark, d. ca. 3.8 cm, 2nd half 19th c., several signs of wear.
9,90g,

340,00 €

3 969853 Feiner Art-Déco Platinring mit Diamant ca. 0,85 ct
LGW - GW (J - K) / VVS, weitere kl. Diamanten von zus. ca. 0,2 ct
sowie fein eingeschliffene Saphire, frz. Garantiepunze, Ringschiene
innen mit zahlreichen Ziffern, um 1925, feine Goldschmiedearbeit,
guter altersgemäßer Zustand. // Diamond c. 0,85 ct, STW - TW (J -
K) / VVS, further diamonds of c. 0.2 ct, sapphires, french hallmark,
around 1925, good condition consistent with age.
4,30g,

2.400,00 €

4 969868 Südseeperlen Collier mit Zwischenteilen
aus 18K Gold mit Diamanten besetzt, NP: DM 63.000, zentrale
Wechselschließe Zuchtperle von ca. 15,5 mm, weitere Zuchtperlen
verjüngend auf ca. 10 mm, sehr guter Lüster, silberner Oberton,
leichte Wachstumsmerkmale / leicht unrund, mit Kaufbeleg und
Zertifikat aus 2000. // South sea cultured pearls graduating from 15.5
- 10 mm, very good lustre, minor growth signs, with certificate and
invoice from 2000 (DM 63,000)
84,50g,

4.800,00 €

5 969870 Pietra Dura Brosche mit passenden Ohrhängern,
sehr feine florale Darstellung, Brosche GG 10K, Ohrhänger GG 11K,
Brosche Mitte 19. Jh., Ohrhänger Anfang 19. Jh., hochwertige
Verarbeitung, schwarze Einlage in den Ohrringen leicht beschädigt,
Brosche rückseitig Lötstelle sichtbar, ansonsten sehr guter
altersgemäßer Zustand, Box für die Brosche anbei. // Brooch 10K,
Earrings 11K gold, brooch mid-19th c., earrings early 19th c., very
good condition consistent with age, earrings black background
slightly chipped, brooch with a soldering point at the back, box for the
brooch included.
25,40g,

900,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

6 969875 Ring mit Navette-Diamant von ca. 1,5 ct,
WEISS (H) / VVS1, keine Fluoreszenz, 6 weitere Navette-Diamanten
von zus. ca. 0,8 ct, LGW (I) / VVS, Platin, RW 55, leichte
Tragespuren, mit Box. // Central marquise cut diamond of c. 1.5 ct,
WHITE (H) / VVS1, fluorescence: nil, further diamonds of c. 0.8 ct,
STW (I) / VVS, platinum, size 55, minor signs of wear, box included
4,90g,

6.000,00 €

7 969931 CARTIER beliebter Damenring "Trinity"
in GG / WG / RG 18K, NP ca. 930 €. RW: ca. 52. Cartier Etui anbei.
Leichte Tragespuren. Seit dem ersten Entwurf von 1924 ist der Trinity
Ring ein Klassiker unter den Cartier Schmuckstücken. // 18K gold,
size 52, minor signs of wear.
7,80g,

440,00 €

8 971040 Anhänger / Brosche "Käfer", grün emailliert, mit Rubinen und
Diamanten
zus. ca. 0,04 ct WEISS (H) / SI in GG 18K, Flügel aus
transparentem, grünem Fensteremail, schöne, aufwändige Arbeit.
Leichte Tragespuren, Email u. Rubine partiell best. Käfer ca. 25 x 20
mm. // Rubies, diamonds of c. 0,04 ct WHITE (H) / SI, 18K gold,
green enamel, slightly signs of wear, stones and enamel slightly
chipped.
10,00g,

720,00 €

9 971048 Damenring mit Saphiren in verschiedenen Farben
sowie 8 Brillanten zus. ca. 0,4 ct WEISS (H) / VS - SI in GG 18K,
leicht geschwungene Ringschiene mit dynamisch verlaufendem
Ringkopf. RW: ca. 64. Minimale Tragespuren. // Sapphires in
different colours, brilliants of c. 0.4 ct WHITE (H) / VS - SI in 18K
gold, size 64, minor signs of wear.
11,20g,

1.400,00 €

10 971058 Zartes Art Deco Collier mit Diamanten
zus. ca. 0,6 ct GW - GET / VS - SI und 1 wohl Orientperle, Platin,
stabförmiger, leicht beweglicher Mittelteil an einer feinen Ankerkette,
Fassungen mit Millegriffesverzierungen. L: ca. 43,5 cm. Leichte
Tragespuren, einzelne Steine minim. best. // Diamonds of c. 0.6 ct
TW - TIN / VS - SI, 1 propably natural pearl, platinum, minor signs of
wear, single stones slightly chipped.
5,80g,

840,00 €

11 961469 Brosche mit 2 Amethystkugeln, Onyxen und Diamanten
zus. ca. 0,75 ct, LGW (I - J) / VVS in Platin, leichte Bogenform, feine
Millegriffesverzierungen. Etui anbei. L: ca. 66,5 mm. Leichte
Tragespuren, 2 Onyxe fehlen, Steine tlw. best. // Amethyst, onyx,
diamonds of c. 0.75 ct, STW (I - J) / VS, platinum, minor signs of
wear, 2 onyxes missing, stones partly chipped.
19,90g,

1.200,00 €

12 963984 Armband mit Saphiren und Brillanten
davon 19 Brillanten zus. ca. 1,9 ct, FW - WEISS (G - H) / VVS - VS
sowie ovalfac. 19 Saphire zus. ca. 3,5 ct in WG 18K. L: ca. 18 cm, B:
ca. 4,5 mm. Leichte Tragespuren. // 19 diamonds of c. 1.9 ct RW -
WHITE (G - H) / VVS - VS, 19 sapphires of c. 3.5 ct, 18K gold, good
worn condition.
15,20g,

2.400,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

13 963987 Feines Brillantarmband
üppig besetzt mit ca. 130 Brillanten zus. ca. 5,5 ct, WEISS (H) / VVS
- VS in WG 18K, girlandenartige Formation auf mehreren Ebenen,
filigrane Juwelierqualität. L: ca. 17,5 cm, im leichten Verlauf, B: ca.
5,5 - 17,5 mm. Minim. Tragespuren. // Diamonds of c. 5.5 ct, WHITE
(H) / VVS - VS, 18K gold, minor signs of wear.
26,40g,

6.600,00 €

14 963992 Feines Brillantcollier
üppig besetzt mit ca. 136 Brillanten zus. ca. 7,85 ct, WEISS (H) /
VVS - VS in WG 18K, girlandenartige Formation auf mehreren
Ebenen, filigrane Juwelierqualität. L: ca. 42,5 cm. Minim.
Tragespuren. // Diamonds of c. 7,85 ct, WHITE (H) / VVS - VS, 18K
gold, minor signs of wear.
48,20g,

9.000,00 €

15 964783 Armband, verlängerbar zu Collier de Chien,
bes. mit 3 Smaragdcabochons, 64 Altschliffdiamanten und ca. 124
Diamantrosen, zus. ca. 2,2 ct, WEISS - GW (H - K) / SI - P1,
Smaragde mit schöner Farbe, aber rissig. Roségold 14K, Schauseite
Platin, 27,1 g, L: 18,5 cm / 32 - 33 cm (variabel durch
Schiebeelement). Ovale, nach innen geschweifte Glieder, mit
Millegriffes und Ziergravuren. Sehr schöne, raffinierte Arbeit, Anf. des
20. Jh. // 3 emerald cabochons, 188 Diamonds of c. 2.2 ct., WHITE -
TW (H - K), SI - I1, rose gold 14K with platinum, 27.1 gr., L: 18.5 cm /
32 - 33 cm, very sophisticatedly crafted.
27,10g,

1.800,00 €

16 964795 Collier, ausgefasst mit ca. 168 Altschliffdiamanten,
zus. ca. 1,6 ct und ca. 130 Diamantrosen, zus. ca. 0,7 ct, WEISS -
LGW (H - J) / SI - P1, (1 Rose fehlt, 1 St. bestoßen), Platin, 30 g, L:
34 cm / 42cm (variabel tragbar durch Zwischenstück). Abgehängte
Perle, barocke Form mit sehr gutem, weißem Lüster und
silbrig-weißem Oberton (vermutl. Naturperle). Schöne, filigrane
Handarbeit mit Millegriffes und feinen Ziergravuren, aus den 1930er
Jahren (Hofjuwelier Heisler / Mannheim), Originaletui in blauem Samt
anbei. // 298 diamonds of c. 2.3 ct, 1 missing, 1 chipped, WHITE -
STW (H - J), SI - P1, platinum, 30 gr., L: 34 / 42 cm, probably natural
pearl, 1930s.
30,00g,

1.600,00 €

17 964798 Brosche "Kleeblatt"
mit 29 Altschliffdiamanten und Diamantrosen, zus. ca. 1,5 ct, LGW -
GW (I - L) / SI (einz. St. mit Kerben) und 3 silbergrauen Perlen in
barocker Tropfenform. RG 18K, Nadel RG 9K, Kleeblätter Silber, zus.
8,7 g. Entzückende Handarbeit, Anfang 20. Jh, mit Tragespuren und
1 Zinnlotstelle. // 29 diamonds of c. 1.5 ct., STW - TW (I - L) / SI, 18K
/ 9K gold, Silver, worn condition.

900,00 €

18 964876 Brosche mit einem Amethyst in intensiver Farbe
im Treppenschliff, ca. 29 ct, seitlich je 8 Brillanten zus. ca. 0,80 ct,
WEISS (H) / VS - SI, sowie 2 kl. kegelförmige Amethyste. WG 18K,
13,1 g. (Amethyst sollte event. nachgefasst werden). // Amethyst of
c. 29 ct, diamonds of c. 0.8 ct, H / VS - SI, 18K gold, stone slightly
loose but secure in the setting.
13,10g,

600,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

19 964899 Damenring mit 1 ovalfacettierten Rubin
ca. 2,0 ct, umrahmt von 14 Navette-Diamanten zus. ca. 0,80 ct,
WEISS - LGW (H - I) / VS - SI. WG 14K, 5,1 g. RW: ca. 62. (Rubin
mit kl. Kerbe u. Riss). // Ruby of c. 2.0 ct, diamonds of c. 0.8 ct H - J /
VS - SI, 14K gold, size 62, ruby slightly chipped, little crack.
5,10g,

720,00 €

20 964961 Damenring mit Citrinen und Brillanten
mittig 1 ovalfac. Citrin ca. 8 ct (im Handel als Madeiracitrin bekannt)
umgeben von 22 Brillanten zus. ca. 0,9 ct WEISS - LGW (H - I) / VS -
SI sowie Citrinen im Baguetteschliff in WG 18K; 10,9 g. RW: ca. 58.
Leichte Tragespuren. // Citrin and diamonds of c. 0.9 ct, H - J / VS -
SI, 18K gold, size 58, minor signs of wear.
10,90g,

760,00 €

21 965205 Ohrhänger mit Feueropalen
zus. ca. 8 ct, ovalfacettiert, KP 1.800,- € in GG 21,5K, schöne,
schlichte Form, Gewindeaufsatz hinten. Kaufbeleg anbei. Minimale
Tragespuren. L: ca. 25 mm. // Fire opal of c. 8 ct, 18K gold, minor
signs of wear.
4,60g,

840,00 €

22 965642 Schleifenbrosche mit Rubinen und Brillanten
zus. ca. 1,1 ct FW (F - G) / IF - VS, Rubine in fac. Rautenform zus.
ca. 1,6 ct, WBW (1997) ca. 4.200 €, WG 18K. Wertgutachten von
1997 anbei. Maße ca. 43 x 17 mm. Leichte Tragespuren, einzelne
Steine minim. best. // Rubies of c. 1.6 ct, diamonds of c. 1.1 ct, RW
(F - G) / IF - VS, 18K gold, minor signs of wear, some stones slightly
chipped.
7,00g,

1.100,00 €

23 965652 Auffälliger Damenring mit zentralem Brillant 6,8 ct
LGW / PI 1 (lt. GIA Expertise) begleitet von 40 Diamanten im
Princess-Cut zus. ca. 6 ct von hohem bis mittlerem Farb- u.
mittlerem Reinheitsgrad (lt. Zertifikat), GG 18K, RW: ca. 56. WBW
(1997) ca. 80.700 €. GIA Expertise 5192155731 (2018) für Mittelstein
sowie Kopien eines Wertgutachtens, Schmuckzertifikates u. einer
Diamantexpertise zum Mittelstein anbei. Minim. Tragespuren. // 1
brilliant of c. 6.8 ct, STW (J) / I1, 40 princess-cut diamonds of c. 6 ct,
18K gold, size 56.
19,70g,

42.000,00 €

24 965659 Collier in geflochtenem Design mit Brillantbesatz
zus. ca. 9,5 ct FW / VVS - VS (lt. Expertise) in GG 18K, WBW (1993)
ca. 37.300 €. L: ca. 35 cm. Schöne, solide Verarbeitung. Kopie der
Expertise von 1993 u. Etui anbei. Leichte Tragespuren. // Diamonds
of c. 9.5 ct F - G / VVS - VS, 18K gold, minor signs of wear.
181,90g,

12.000,00 €

25 965717 Armspange in geflochtenem Design mit Brillanten
zus. ca. 6,1 ct FW / VVS - VS (lt. Expertise) in GG 18K, WBW (1993)
ca. 24.200 €. L: ca. 16 cm, B: ca. 20 mm. Schöne, solide
Verarbeitung, leicht flexible Form. Kopie der Expertise von 1993 u.
Etui anbei. Leichte Tragespuren. // Diamonds of c. 6.1 ct, RW (F - G)
/ VVS - VS, 18K gold, minor signs of wear.
101,70g,

7.800,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

26 965725 Feines Collier aus Saatperlen mit Aquamarinanhänger
im achteckigen Scherenschliff ca. 28 ct begleitet von Diamanten in
verschiedenen Schliffformen zus. ca. 1,1 ct umgeben von feinen
Millegriffesverzierungen, Anhänger WG 14K, durch rückseitige
Aufhängungen in verschiedenen Varianten tragbar. Perlcollier um
1910, Anhänger wohl Umarbeitung aus ursprünglicher Brosche,
1920er Jahre. L: ca. 77 cm. Altersbedingte Tragespuren, Stein m.
leichten Kratzern, fragiles Perlcollier, partiell bereits repariert, 1 Ende
lose. // Seedpearls, aquamarine of c. 28 ct, 14K gold, signs of wear,
aquamarine with slight scratches, fragile necklace, partly restored, 1
end open.
24,40g,

6.000,00 €

27 965832 BULGARI schönes Schmuckset "Allegra"
bestehend aus 1 Collier u. 1 Paar Ohrclips mit weißen Zuchtperlen
und Brillanten zus. ca. 5,7 ct von guter bis sehr guter Farbe u.
Reinheit, NP wohl ca. 60.000 €, in GG 18K. Original Etui u. 2
Ersatzperlen anbei. Collier L: ca. 38,5 cm. // Cultured pearls,
diamonds of c. 5,7 ct, good to very good colour and clarity, 18K gold.
184,40g,

14.400,00 €

28 965879 Damenring mit 1 ovalen Opalcabochon
(ca. 15 x 10 mm) umgeben von 22 Brillanten und 16 Diam.-Trapezen
zus. ca. 2 ct LGW - GW / VS - SI in WG 14K, leicht geschwungener
Ringkopf. RW: ca. 54. Leichte Tragespuren, Opal mit feinen
Kratzern. // Opal, diamonds of c. 2 ct J - K / VS - SI, 14K gold, minor
signs of wear, opal with minor scratches.
8,30g,

1.800,00 €

29 966032 Floral gestaltete Brosche mit Diamanten
im Alt- und Rosenschliff von zus. ca. 2,8 ct, WEISS - GET (H - M),
VS - P1, GG 8K, Schauseite Silber, L: ca. 4,5 cm, hochprofilig
gearbeitet, Anfang 19. Jh., Nadel evtl. später, guter Erhalt, rückseitig
Zinnlot. // Old cut and rose cut diamonds of c. 2.8 ct., WHITE - TIN
(H - M), VS - P1, YG 8K, front silver, L: c. 4.5 cm, early 19th c., pin
prob. later, good overall condition.
13,80g,

1.680,00 €

30 966033 Belle Epoque Collier mit Aquamarin
und Diamanten im Achtkant- und Rosenschliff von zus. ca. 0,3 ct von
mittlerer bis guter Farbe und Reinheit, Aquamarin ca. 3 ct, WG 14K,
Schauseite platiniert, Karabiner Silber, gest. RMU (wohl Robert
Merath Ulm), L: ca. 43 cm, frühes 20. Jh., Karabiner später,
altersgemäße Tragespuren. // Diamonds of c. 0.3 ct of med. to good
colour and clarity, aquamarine of c. 3 ct, WG 14K, front platinated,
clasp silver, length c. 43 cm, signs of wear consistent with age.
9,50g,

720,00 €

31 966035 Solitär-Brillantring 2,035 ct
GW (K) / VVS1, Fluoreszenz: keine, WG 14K, RW 60, mit
DPL-Zertifikat v. April 2018, sehr guter Zustand. // Brilliant cut
diamond of 2.035 ct, TW (K), VVS1, fluorescence: none, WG 14K,
Size 60, DPL certificate from 04/18, very good condition.
2,90g,

8.400,00 €
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32 966037 Feine Diamantohrhänger / Ohrclipstecker
Oberteil mit 2 großen Brillanten von je 2,05 ct u. 2,10 ct, FW (G) / VS
2 - SI 1 darunter 2 Brillanten von je 1,19 ct u. 1,20 ct HFW (E) / SI
1-2 (lt. DPL Expertisen) begleitet von weiteren kleinen, beweglich
abgehängten, Diamanten im Brillant- u. Navetteschliff von zus. ca. 2
ct, WEISS - LGW (H - L) / VS, WG 18K. L: ca. 50 mm. 4 DPL
Expertisen TN 666-669 (5/2018) für die großen Brillanten im Oberteil
sowie 1 Samtbeutel anbei. Minim. Tragespuren. // 2 brilliants in upper
part, each c. 2.05 ct and 2.10 ct, RW (G) / VS 2 - SI 1 below 2
brilliants, each c. 1.19 ct and 1.20 ct, EW (E) / SI 1-2, several smaller
diamonds of ca. 2 ct, WHITE - TW (H - L) / VS, 18K gold, minor
signs of wear.
13,40g,

28.800,00 €

33 966068 Krawattennadel mit Eulenmotiv,
Augen Smaragdcabochons, gefertigt in RG / GG 9K, Länge ca. 5 cm,
verm. England Mitte 20. Jh., Sicherungshaken fehlt, ansonsten guter
altersgemäßer Zustand, inkl. Box. // Emerald cabochons, YG / RG
9K, L: c. 5 cm., England mid-20th c., safety hook missing, yet good
overall condition, box included.
3,30g,

240,00 €

34 966078 Paar Diamantohrstecker ca. 2 ct,
Gesamtgewicht, Altschliff, LGW (I - J), VVS - VS, GG 14K / Platin,
Schraubmuttern, DeGEB Gutachten von 2015, sehr guter Zustand,
mit Box. // 2 old cut diamonds of c. 2 ct., STW (I - J), VVS - VS, YG
14K / platin, thread pushers, DeGEB certificate from 2015, very good
condition, with box.

6.600,00 €

35 966232 CARTIER Love Armreif,
NP: GBP 3.850, WG 18K, Breite 3,6 mm, Größe 18, nummeriert
FCO330, inkl. Box, Schraubendreher und Zertifikat, gekauft 2017 in
London, leichte Tragespuren, Rechnung anbei. // Original price: GBP
3,850, WG 18K, width 3.6 mm, size 18, number FCO330, incl. box,
screwdriver, certificate and invoice, minor traces of wear.
21,50g,

2.640,00 €

36 966236 CARTIER Love Collier,
NP: GBP 2.050, WG 18K, nummeriert EKV482, L: ca. 44 cm, gekauft
2017 in London, inkl. Box, Zertifikat und Rechnungskopie, leichte
Tragespuren. // Original price: GBP 2,050, WG 18K, numbered
EKV482, incl. box, certificate and invoice copy, minor traces of wear.
7,30g,

1.560,00 €

37 966255 Mondäne Ohrclips in Blütenform
üppig ausgefasst mit ca. 200 Brillanten von zus. ca. 7,4 ct, WEISS
(H) / VVS - VS, 12 Saphire von zus. ca. 1,2 ct, WG 18K, Dm: ca. 3
cm, 2. H. 20. Jh., Blütenstempel beweglich gearbeitet, minimale
Tragespuren. // 200 diamonds of c. 7.4 ct, WHITE (H) / VVS - VS, 12
sapphires of c. 1.2 ct, WG 18K, Dm: c. 3 cm, 2nd h. 20th c., pistil
flexible, minor signs of wear.
25,40g,

4.800,00 €
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38 966256 Opulente "Zitterbrosche" oder Collier-Mittelteil
mit 57 Diamanten im Brillant-, Alt- und Navetteschliff von zus. ca. 4,9
ct, WEISS - LGW (H - J) / VS - SI, WG 18K, L: ca. 6 cm, 2. H. 20.
Jh., Blüten beweglich gearbeitet, minimale Tragespuren,
außergewöhnliche Arbeit! // 57 old cut, brilliant cut and marquise cut
diamonds of c. 4,9 ct, WHITE - STW (H - J) / VS - SI, WG 18K, L: c.
6 cm, 2nd h. 20th c. 2 blossoms flexibly crafted, minor signs of wear.
26,00g,

6.000,00 €

39 966282 Armreif mit Meteorit
von ca. 7,2 Gr. aus Henbury, Australien, 1 Brillant von ca. 0,12 ct,
WEISS (H) / P1, GG 18K, sig. "Ehinger Schwarz", Innenumfang ca.
17 cm, Mitte 1970er Jahre, asymmetrisch in stilisierter
Schlangenform gestalteter Reif, strukturierte Oberfläche, geringe
Tragespuren, mit Zertifikat. // Meteorite from Henbury, Australia of c.
7.2 g, 1 brilliant of c. 0.12 ct, WHITE (H) / P1, YG 18K, inner
circumference c. 17 cm, mid-1970s, few signs of wear, incl.
certificate.
36,70g,

1.740,00 €

40 966436 Diamantring mit 1 Brillant ca. 2,52 ct
WEISS (H) / VS 2, leichte Fluoreszenz, begleitet von 2 kleineren
Diam., WG 18K, Krappenfassung m. hohem Aufbau. RW: ca. 54.
DPL Expertise TN 641 (5 / 2018) anbei. // 1 brilliant of c. 2.52 ct,
WHITE (H) / VS2, 2 smaller diamonds, 14K gold, size 54.
6,70g,

13.200,00 €

41 966438 Diamantring mit 1 Brillant ca. 2,07 ct
LGW (I) / VVS 2, keine Fluoreszenz, seitlich 2 Diamantbündchen
zus. ca. 0,1 ct, WG 18K. RW: ca. 54. DPL Expertise TN 642 (5 /
2018) anbei. // 1 brilliant of c. 2.07 ct, STW (I) / VVS 2, smaller
diamonds of c. 0.1 ct, 18K gold, size 54, with DPL certificate.
4,10g,

8.400,00 €

42 966619 Damenring mit 1 kissenförmigen Altschliffdiamanten
ca. 6 ct GET / SI und 2 kleineren Altschliffdiam. zus. ca. 0,9 ct GET/
VS - SI in Platin. RW: ca. 54,5. // 1 diamond of c. 6 ct TIN / VS - SI, 2
smaller diamonds of 0.9 ct TIN / VS - SI, platinum.
8,80g,

24.000,00 €

43 966994 Opulenter Damenring mit Korallcabochon
(ca. 35 x 20 mm) umgeben von dynamisch, asymmetrisch
angeordneten Saphirnavettes zus. ca. 1,2 ct sowie 44 Diam. zus. ca.
1,6 ct LGW - GW (J - L) / SI - PI in GG 18K, tlw. rhodiniert, Schiene
GG 14K. RW: ca. 59,5. Tragespuren, Steine tlw. best. / m. Kerben,
Koralle m. 2 feinen Rissen. // Coral, sapphires of c. 1.2 ct, diamonds
of c. 1.6 ct STW - TW (J-L), 18K and 14K gold, size 59,5, signs of
wear, stones partially chipped, coral with 2 subtle cracks.
31,10g,

2.520,00 €
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44 966996 Medaillon mit Porträtrelief
einer Dame mit Kopfschmuck aus Saatperlen u. Brillanten im Stil des
Wiener Jugendstils, Augen aus Chromdiopsiden, GG 18K. D: ca. 34
mm. Schöne Handarbeit, schwere Verarbeitung. Österreichische
Amtspunze ab 1922. Leichte Tragespuren, 1 Saatperle fehlt, Steine
tlw. best. // Seedpearls, diamonds, chromediopsides, 18K gold, minor
signs of wear, 1 seedpearl missing, stones partially chipped, Austrian
hallmark as of 1922.
35,30g,

1.700,00 €

45 968354 Manschettenknöpfe mit Schäferhundköpfen,
GG 14K, feine Miniaturmalerei auf Perlmutt mit Bergkristalloberteil,
runde Form mit Gelbgoldscheiben als Gegenstück, schöne
Handarbeit Anfang 20. Jh.. // Pair of cufflinks with German
Shepherds painted on mother of pearl, rock crystal, YG 14K, early
20th. c.
6,70g,

690,00 €

46 968357 Ohrringe mit lachsfarbenen Korallen
in Linsenform, D: ca. 19mm, Roségold 14K, Handarbeit um 1900,
altersgemäß sehr schöner Erhalt! // Corals, handmade about 1900,
very good overall condition.
12,90g,

1.060,00 €

47 968665 Konvolut aus antiken Nadeln und 1 Brosche
mit Korallen, Diamantrosen und wohl Naturperlen, Silber, GG 14K.
Hutnadel mit Perlen, punziert mit Löwe, Österreichische Amtspunze,
1872 - 1922, 750er Silber, "C" Prag, K & K Monarchie. Etui anbei.
Altersentsprechende Gebrauchsspuren, einzelne Perlen fehlen,
Steine tlw. best. // 3 Pins, 1 brooch, coral, diamonds, probably natural
pearls, Silver, 14k gold, signs of wear (consistent with age), some
pearls missing, stones slightly chipped.
27,10g,

420,00 €

48 968677 Designerring mit seitlichem Diamantkranz
in verschiedenen Schliffformen und Größen zus. ca. 2 ct FW -
WEISS (G - H) / VS - SI (lt. Expertise) in GG 18K, KP ca. 4.800 €.
RW: ca. 55, B: ca. 9 mm. Herstellerpunze "Susi". Expertise anbei.
Tragespuren, einzelne Steine leicht best. // Ring, diamonds of ca. 2
ct RW - WHITE (G - H) / VS - SI, 18k gold, size 55, signs of wear,
some diamonds slightly chipped.
14,40g,

2.000,00 €

49 968681 Designerring mit rundfacettiertem Smaragd
(ca. 7 mm) in GG 18K, KP ca. 4.000 €, abgeschrägte Ringschiene.
RW: 51. Herstellerpunze "Susi". Tragespuren, Smaragd mehrfach
leicht best. // Ring, emerald, 18k gold, size 51, signs of wear,
emerald chipped.
21,80g,

1.700,00 €

50 968685 Designerring mit verschiedenen Farbedelsteinen
wie Brillant, Saphir, Rubin u. Turmalin in verschiedenen Schliffformen
und Größen, Silber, KP ca. 1.300 €, . RW: ca. 55. Expertise anbei.
Herstellerpunze "Susi". Tragespuren, Steine tlw. best. // Ring,
diamonds, sapphires, rubies, tourmaline, silver, size 55. Signs of
wear, some stones chipped.
13,40g,

600,00 €
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51 968765 SCHILLING Diamantring mit 1 zentralen Brillant 2,01 ct
FW (G) / VVS 2, starke Fluoreszenz (lt. DPL Expertise), seitlich
kleinere Brillanten, Platin. RW: ca. 54,5. DPL Expertise TL 684
(9/2017) anbei. Herstellerpunze "Schilling". Leichte Tragespuren,
großer Stein m. Kerbe. // Ring, 1 brilliant of c. 2.01 ct RW (G) / VVS
2, smaller brilliants, platinum, size 54.5, minor signs of wear, brilliant
chipped.
5,80g,

24.000,00 €

52 968887 Damenring mit Onyxauflage und Brillanten
zus. ca. 0,25 ct (punz.), eingesetzt in über den Onyx geschwungene
Bänder, WG 18K. RW: ca. 58,5. Leichte Tragespuren, einzelne
Steine / Onyx leicht best. // Ring, onyx, diamonds of c. 0.25 ct, 18K
gold, size 58,5, minor signs of wear, some stones / onyx slightly
chipped.
19,20g,

580,00 €

53 968888 Damenring mit Onyx und Brillanten
zus. ca. 0,5 ct, tropfenförmiger Mittelteil, WG 18K, RW 53. Leichte
Tragespuren. // Ring, onyx, diamonds of c. 0.5 ct, 18 K gold, size 53,
minor signs of wear.
7,10g,

480,00 €

54 968889 Damenring mit Brillanten
zus. ca. 0,4 ct, schlichtes, geometrisches Design, WG 18K. RW: ca.
57. Sign. "Persson Art Design". Leichte Tragespuren. // Ring,
diamonds of c. 0.4 ct, 18K gold, size 57, minor signs of wear.
8,80g,

660,00 €

55 968894 Anhänger "Mohr"
in Silber mit geschwärzten und vergoldeten Details, vollplastische,
massive Ausführung. Tragespuren, Vergoldung partiell abgetragen.
Kopf ca. 27 x 23 mm. // Pendant, Silver, partially gold-plated, signs of
wear, gilding partially worn out.
38,40g,

180,00 €

56 968896 Brillantarmband
mit ca. 113 Brillanten zus. ca. 2,2 ct FW - WEISS (G - H) / VS - SI in
GG 18K, KP ca. 3.800 €, rechteckige und halbzylinderförm. Elemente
im Wechsel. L: ca. 19 cm, B: ca. 9,5 mm. Leichte Tragespuren. //
Bracelet, brilliants of. c. 2.2 ct RW - WHITE (G - H) / VS - SI, 18K
gold, minor signs of wear.
30,80g,

2.400,00 €

57 968906 Brosche mit fein geschnittener Lagensteinkamee
(ca. 36 x 26 mm), Darstellung einer Dame mit Schleier im Profil,
umgeben von einem Kranz aus Akoyazuchtperlen, GG 14K. Schöner
Zustand. // Brooch with agate cameo surrounded by akoya cultured
pearls, YG 14K, good condition.
23,40g,

580,00 €

58 969104 Collier "Fleurs" mit 25 Brillanten zus. ca. 1,10 ct,
WEISS - LGW (H - I) / VS, WG 18K, Anhänger aus 5 Blüten im
Größenverlauf, bewegl. durch grazile Stäbchenverbindung, L: 5 cm,
an feiner Venezianerkette, L. 46 cm, schöner Erhalt. // 25 brilliants of
c. 1.10 ct, WHITE - STW (H - I), L. c. 5 cm, pendants moveable.
6,80g,

360,00 €
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59 872950 Collier "Friesenschmuck"
aus filigran gearbeiteten, ornamentalen Elementen, GG 14K. L: ca.
45 cm. Schöne, feine Handarbeit. // Elaborately crafted elements, YG
14K, L. c. 45 cm.
41,50g,

1.320,00 €

60 969163 Konvolut aus 3 Jadebroschen
in Silber, tlw. vergoldet, floral und figürlich geschnitzt. China, Ende
20. Jahrhundert. Leichte Tragespuren, tlw. Kleberückstände. // 3
brooches, jade, silver, minor signs of wear, partly remains of glue.
23,50g,

240,00 €

61 969165 Florales Schmuckset mit geschnitztem Tigerauge
bestehend aus 1 Armreif, 1 Ring (offene Schiene, weitenverstellbar)
und 1 Brosche, Silber, tlw. vergoldet. China, Ende 20. Jahrhundert.
Tragespuren, Steine tlw. best. / m. kl. Ausbrüchen. // 1 bracelet, 1
ring, 1 brooch, tiger's-eye, silver, signs of wear, stones partially
chipped.
57,80g,

290,00 €

62 969319 Schlangenarmreif mit reichem Diamantbesatz,
zahlreiche Brillanten von zus. ca. 3,6 ct, WEISS - GET (H - M) / SI, 4
kleine blaue Saphircarrés, GG 18K satiniert, Innenumfang ca. 18,5
cm, leichte Tragespuren, teils leichte Patina. // Numerous brilliants of
c. 3.6 ct, WHITE - TIN (H - M), sapphires, YG 18K, inner
circumference c. 18.5 cm, minor signs of wear.
60,40g,

3.240,00 €

63 969320 Opulenter Cocktailring mit zahlreichen Farbsteinen,
insg. 28 Rubine und Saphire von zus. ca. 11 ct, 1 Smaragd von ca.
0,5 ct, 15 Brillanten von zus. ca. 0,15 ct von mittlerer Farbe und
Reinheit, GG 18K, RW 58, Ringkopf ca. 3 x 3,5 cm, geringe
Tragespuren. // 28 rubies and sapphires of c. 11 ct, 1 emerald of c.
0.5 ct, 15 brilliants of c. 0.15 ct of medium color and clarity, YG 18K,
size 58, minor signs of wear.

1.440,00 €

64 969321 Krabbenbrosche mit Rubinen und Diamanten,
10 feine facettierte Rubine und 2 kleine Rubincabochons von zus. ca.
2,6 ct, ca. 61 Brillanten von zus. ca. 0,6 ct von guter Farbe und
Reinheit, GG 14K, Maße ca. 3 x 4 cm, stellenweise mit dunkler
Patina, ansonsten nur leichte Tragespuren. // 10 faceted rubies and 2
ruby cabochons of c. 2.6 ct., c. 61 brilliants of c. 0.6 ct of good color
and clarity, YG 14K, c. 3 x 4 cm, partly with dark patina, otherwise
only minor signs of wear.
12,50g,

1.800,00 €

65 969415 Extravagantes Armband bicolor,
mit Rubinen u. Saphire, sowie Brillanten zus. ca. 2 ct, WEISS - LGW
(H - J) / SI - P1, GG / WG 18K, L: 21 cm. Variabel tragbar (eine Seite
mit und ohne Steinbesatz). // Bracelet with rubies and sapphires,
brilliants of ca. 2 ct, WHITE - STW (H - J), SI - P1, 18K, L. c. 21 cm.
141,00g,

6.800,00 €



- Seite 11 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

66 969715 Collier im antiken Stil, 4-reihig,
im Mittelteil Darstellung des beflügelten Himmelsstürmers Phaeton
im Streitwagen gerahmt von Diamanten zus. ca. 0,5 ct, Rubellit und
wohl Verdelith. GG 18K. L: ca. 44 cm, leichte Tragespuren. // YG
18K, diamonds of c. 0.5 ct, rubellite and verdelite, L. c. 44 cm,.
127,00g,

5.650,00 €

67 969717 Loser Smaragd-Cabochon, 24,62 ct
Maße ca. 22 x 15 x 11 mm, gelb-bläuliches Smaragdgrün, gute
Farbsättigung, Oberfläche leicht kerbig, inkl. Box, Kopie vom DeGEB
Zertifikat aus 2016. // Yellowish bluish emerald green, good
saturation, surface with minor fissures, copy of DeGEB certificate
from 2016, box included.

36.000,00 €

68 969722 CHOPARD Happy Diamonds Collier,
Mittelteil mit 3 Brillanten, seitlich Brillanten, zus. ca. 0,27 ct, FW (G) /
VVS, 1 Rubin und 1 Saphir in Herzform, L. ca. 45,5 cm, GG 18K,
minimale Tragspuren. // Diamonds of c. 0.27 ct, RW (G) / VVS, 1
heart shaped ruby and sapphire, L. c. 45,5 cm, YG 18K, minor signs
of wear.
116,00g,

8.200,00 €

69 969730 CHOPARD Happy Diamonds Armband,
2 Elemente mit gegenüberliegenden Herzen mit Brillantbesatz von
zus. ca. 1,7 ct, FW (G) / VVS, 4 kl. Rubin- und Smaragdcabochons,
GG 18K, L. ca. 18,5 cm, leichte Tragespuren. // Diamonds of c. 1.7
ct, RW (G) / VVS, 4 ruby and emerald cabochons, YG 18K, L. c. 18,5
cm, minor signs of wear.
61,10g,

7.000,00 €

70 969731 CHOPARD Happy Diamonds Damenuhr,
Doppellünette und Bandanstöße mit reichem Brillantbesatz von zus.
ca. 2 ct, FW (G) / VVS, 4 Rubin- und Smaragdcabochons,
Quarzwerk, GG 18K, L. ca. 18 cm, mit Tragespuren. // Diamonds of
c. 2 ct, RW (G) / VVS, 4 ruby and emerald cabochons, quartz
movement, YG 18K, L ca. 18 cm, signs of wear.
71,80g,

9.000,00 €

71 890455 Damenring m. einem Brillant 0,98 ct
FEINES WEISS (G) / LUPENREIN (lt. beiliegendem Zertifikat von
Juwelier Kurtz) sowie zwei weiteren nachträglich dazu gefassten
Brillanten bzw. zwei Diam.-Navettes. GG WG 18K. Ringgröße ca. 58
// Brilliant of 0,98 ct, RW (G) / IF, 4 diamonds marquise cut. Size: 58
7,50g,

4.800,00 €

72 969732 Damenring mit 1 feinen grün-orangefarbenen Turmalin
ca. 8,3 ct, rundfac., augenrein, umrahmt von 12 Brillanten zus. ca.
0,9 ct, FW (G) / VVS - VS. GG / WG 14 K. RW: ca. 53. Sehr guter
Erhalt, Klassiker aus den 1950 - 60er Jahre. // Tourmaline
green-orange of c. 8,3 ct, brilliants of c. 0,9 ct, RW (G)/ VVS - VS,
gold 14K. Very good condition. Size 53.
9,20g,

1.200,00 €
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73 969735 JACOBI Clip-Anhänger mit 1 gelben Saphir-Navette,
sowie 2 Brillanten zus. ca. 0,08 ct, FW (G) / IF, angefertigt in PLATIN
/ GG 18K. Kaufpreis ca. 1020.-, Expertise u. Kaufbeleg anbei.//
Sapphire of c. 1,0 ct, diamonds of 0,08 ct, RW (G) / IF, incl.
certificate. Platinum / YG 18 K.
13,00g,

780,00 €

74 969737 Feiner Anhänger mit großem Aquamarin
von ca. 32 ct, Zuchtperle, Diamanten von zus. ca. 0,4 ct von mittlerer
bis guter Farbe und Reinheit, feine filigrane Voluten, WG 14K, L: ca.
4,5 cm, Mitte 20. Jh., sehr guter altersgemäßer Zustand. //
Aquamarine of c. 32 ct, cultured pearl, Diamonds of c. 0,4 ct of
medium to good colour and clarity, WG 14K, L. c. 4.5 cm, mid-20th
c., very good condition consistant with age.
12,70g,

1.700,00 €

75 969745 Damenring mit 1 Saphir und 14 Brillanten
zus. ca. 1,5 ct FW - WEISS (G - H) / VVS - VS, mittiger Saphir ca. 3
ct, GG 18K. RW: ca. 46, eingelötete Erhebungen für besseren Sitz.
Leichte Tragespuren. // Ring, sapphire of c. 3 ct, diamonds of c. 1.5
ct RW - WHITE (G - H) / VVS - VS, 18K gold, size 46, minor signs of
wear.
7,00g,

3.200,00 €

76 969747 Damenring mit 1 Smaragd und 22 Brillanten
zus. ca. 0,9 ct FW - WEISS (G - H) / VVS - VS, mittiger Smaragd ca.
2,9 ct, GG 18K. RW: ca. 48. Leichte Tragespuren, Steine partiell
leicht best. // Emerald of c. 2,9 ct, diamonds of c. 0.9 ct RW - WHITE
(G - H), 18K gold, size 48, minor signs of wear, stones partially
slightly chipped.
6,70g,

2.800,00 €

77 969784 Damenring mit Rubinen
mittig 1 ovalfac. Rubin ca. 1,1 ct, lt. DSEF Befund aus Thailand,
umgeben von kleineren, eingeschliffenen Rubinen zus. ca, 1,2 ct (lt.
Zertifikat), WBW 5.510 €, GG 18K. RW: ca. 57. DSEF Befundbericht
(4/2018) u. DEGEB Zertifikatskopie (6/2018) anbei. Vereinzelte
Steine minim. best. // Central ruby of c. 1.1 ct, smaller rubies of c. 1.2
ct, 18K gold, size 57, single rubies slightly chipped.
15,90g,

3.400,00 €

78 969800 Collier aus Salzwasser-Naturperlen
im Verlauf (ca. 2,8 - 6,6 mm), runde bis leicht barocke Form, mit
sternförmiger Schließe in WG 18K besetzt mit 1 Brillant ca. 0,06 ct
FW (G) / SI umgeben von 6 Achtkantdiamanten zus. ca. 0,06 ct FW
(G) / IF - VVS (lt. Zertifikat), WBW 7.320 €. L: ca. 52,5 cm. DEGEB
Zertifikat (6/2018) anbei. Minimale Tragespuren. // Natural saltwalter
pearls, 18K gold, central brilliant of c. 0.06 ct RW (G) / SI, 6
diamonds of c. 0.06 ct RW (G) / IF - VVS, minor signs of wear.
13,10g,

2.400,00 €
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79 969802 TIFFANY & CO Blumenbrosche
mit Blütenstempel aus 1 Diamant umgeben von kl. Saphiren, GG
18K, fein strukturierte, leicht gewölbte Blätter an einem
geschwungenen Stiel. Italien, wohl limitierte Auflage aus den 1950er
Jahren. Punziert "Tiffany & Co 18K Italy". Leichte Tragespuren,
Saphire tlw. m. Kerbe / kl. Ausbrüchen / rissig, 1 Blatt rückseitig
geritzt. // 1 diamond, sapphires, 18K gold, Italy, probably limited
edition from the 1950s, minor signs of wear, sapphires partially
chipped / chapped, back of 1 leaf scratched.
15,50g,

720,00 €

80 969805 Auffälliger Damenring mit 1 Smaragd und Brillanten
zentraler Smaragd ca. 11 ct (lt. Gutachten), umgeben von einem
doppelten Brillantkranz zus. ca. 1,3 ct LGW (I - J) / VS, WBW ca.
4.800 €, GG 14K. RW: ca. 53. Etui u. WBW Gutachten von Werner
Maas von 1973 anbei. Leichte Tragespuren, Smaragd m. feinen
Kratzern / Rissen, vereinzelte Diamanten leicht best. // Emerald of c.
11 ct, brilliants of c. 1.3 ct STW (I - J) / VS, 14K gold, size 53, minor
signs of wear, emerald slightly scratched / chapped, single diamonds
slightly chipped.
12,70g,

2.700,00 €

81 969811 Clipanhänger mit 1 Smaragdtropfen und 14 Diamanten
im Princess-Cut zus. ca. 1 ct (punz.) FW - WEISS (G - H) / VS,
kreuzförmig angeordnet, Smaragd ca. 13,5 ct (punz.) an einem
flexiblen Collier aus flachen, zylinderförm. Elementen, GG 18K. L: ca.
45 cm. Leichte Tragespuren, Smaragd partiell leicht best. // Emerald
of c. 13.5 ct, princess-cut diamonds of c. 1 ct RW - WHITE (G - H) /
VS, 18K gold, minor signs of wear, emerald partially slightly chipped.
110,80g,

10.000,00 €

82 969812 Auffälliger Damenring mit 1 Smaragd und 48 Brillanten
zus. ca. 2,5 ct FW - WEISS (G - H) / VS, Smaragd ca. 5,6 ct, Platin,
Details GG 18K. RW: ca. 60. Tragespuren, Smaragd bestoßen / m.
kl. Ausbrüchen, Facettenkanten berieben. // Emerald of c. 5.6 ct,
brilliants of c. 2.5 ct RW - WHITE (G - H) / VS, platinum, details 18K
gold, signs of wear, emerald chipped / facets worn.
28,80g,

3.600,00 €

83 969814 Panzercollier mit Brillantbesatz
einzelner Elemente, zus. ca. 2 ct (punz.) in WG 18K. L: ca. 45 cm, B:
ca. 16,5 mm. Leichte Tragespuren. // Brilliants of c. 2 ct, 18K gold,
minor signs of wear.

9.000,00 €

84 969816 Gliederarmband ausgefasst mit Brillanten
zus. ca. 8,5 ct WEISS (H) / VS - SI, WG 18K. L: ca. 20 cm, B: ca.
14,5 mm. Tragespuren, vereinzelte Steine leicht best. // Brilliants of
c. 8.5 ct WHITE (H) / VS - SI, 18K gold, signs of wear, single stones
slightly chipped.
48,70g,

6.000,00 €
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85 969819 Tropfenförmiger Anhänger ausgefasst mit Brillanten
zus. ca. 1,4 ct FW (F - G) / VVS - VS in WG 18K, schöne,
halbplastische Form. L: ca. 58 mm, B: ca. 14 mm. Leichte
Tragespuren, vereinzelte Steine leicht best. // Brilliants of c. 1.4 ct
RW (F - G) / VVS - VS, 18K gold, minor signs of wear, single stones
slightly chipped.
8,70g,

1.200,00 €

86 969821 Tropfenförmige Ohrstecker ausgefasst mit Brillanten
zus. ca. zus. ca. 1,6 ct FW - WEISS (G - H) / VVS - VS in WG 18K.
L: ca. 48 mm, B: ca. 10 mm. Leichte Tragespuren, einzelne Steine
leicht best. // Brilliants of c. 1.6 ct RW - WHITE (G - H) / VVS - VS,
18K gold, minor signs of wear, single stones slightly chipped.
10,60g,

1.500,00 €

87 969820 Armband bestehend aus 7 Kugeln
mit Ösen vebunden. GG 14K. Wien, ab 1925, gute Verarbeitung.
Länge ca. 22 cm // Gold 14K, well manufactered.
43,60g,

1.400,00 €

88 969825 Designerring mit Brillantbesatz
zus. ca. 8 ct FW (F - G) / VVS, geschwungener, nach oben gewölbter
Ringkopf, GG 18K. RW: ca. 56. Leichte Tragespuren. // Brilliants of c.
8 ct RW (F - G) / VVS, 18K gold, size 56, minor signs of wear.
22,40g,

6.000,00 €

89 969876 Brillantcollier ca. 12 ct im Verlauf,
WEISS - LGW (H - I) / VVS - VS, WG 18K, L. ca. 41 cm, schöne
Handarbeit, Sicherheitsschließe, minimale Tragespuren, mit Box. //
C. 12 ct. of diamonds, WHITE - STW (H - I) / VVS - VS, WG 18K, L.
c. 41 cm, elaborate handicraft, safety closure, minor signs of wear,
box included.
27,40g,

12.000,00 €

90 969886 Collier mit pinken Saphiren und Brillanten
zus. ca. 1,4 ct FW - WEISS (G - H) / VS - SI, Saphire zus. ca. 5,4 ct,
in WG 18K, gewundener Mitteteil. leicht gewölbtes Profil. Leichte
Tragespuren, einzelne Saphire leicht best. / m. kl. Ausbrüchen. //
Sapphires of c. 5.4 ct, brilliants of c. 1.4 ct RW - WHITE (G - H) / VS
- SI, 18K gold, minor signs of wear, single sapphires slightly chipped.
68,30g,

4.800,00 €

91 969890 Ohrclipstecker aus 3 ineinandergreifenden Ringen
in leicht gedrehter Anordnung, GG 18K. L: ca. 28 mm, B: ca. 18,5
mm. Leichte Tragespuren. // 18K gold, minor signs of wear.
15,10g,

780,00 €

92 969892 Ohrclipstecker mit Smaragdtropfen und Brillanten
davon 2 große Brillanten zus. ca. 0,7 ct FW (F - G) / VS sowie ca.
160 Besatzdiamanten zus. ca. 1,6 ct FW (F - G) / VS,
Smaragdtropfen zus. ca. 6 ct, durch Federring abnehmbar, GG / WG
18K, schöne, solide Verarbeitung. L: ca. 45,5 mm, B: ca. 16 mm.
Leichte Tragespuren, Smaragd partiell leicht best. // 2 brilliants of c.
0.7 ct RW (F - G) / VS, c. 160 diamonds of c. 1.6 ct RW (F - G) / VS,
emerald of c. 6 ct, 18K gold, minor signs of wear, emeralds partially
slightly chipped.
31,20g,

5.400,00 €
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93 969925 Anhänger "Eule" mit Amethyst, Citrin und Brillanten
zus. ca. 0,9 ct WEISS (H) / VS - SI, Amethyst ca. 15 ct, GG / WG
18K. Maße Eule ca. 55 mm, B: ca. 26 mm. Etui anbei. Leichte
Tragespuren. // Amethyst of c. 15 ct, citrin, brilliants of c. 0,9 ct
WHITE (H) / VS - SI, 18K gold, minor signs of wear.
22,50g,

2.000,00 €

94 847645 Collier aus Südseezuchtperlen
in Weiß-, Creme- und Goldtönen (ca. 10,1 - 13,2 mm),
brillantbesetzte Schließe zus. ca. 1 ct, WEISS (H) / VS - SI in GG
14K. Länge: 46,7cm. // South Sea cultured pearls, brilliants of c. 1ct
WHITE (H) / VS - SI, 14K gold.
75,10g,

3.000,00 €

95 971037 H. STERN Armband mit Turmalinen und Diamanten
zus. ca. 4,5 ct FW - WEISS (G - H) / VS - SI in WG 18K, Turmaline
zus. ca. 17 ct, schönes, klares Grün mit Blaustich,
außergewöhnliches Design aus geschwungenen, rechteckigen
Formen. L: ca. 18,5 cm. B: ca. 25 mm. Etui anbei. Leichte
Tragespuren, Steine partiell leicht best. / m. Kerben // Tourmalines of
c. 17 ct, diamonds of c. 4.5 ct RW - WHITE (G - H) / VS - SI. 18K
gold, minor signs of wear, stones partially slightly chipped.
97,20g,

12.000,00 €

96 971038 Armband mit Zuchtperlen und Turmalinen
in Grün und Pink, interessantes Design aus strukturierten, nach oben
gewölbten Elementen in GG 14K. L: ca. 16,5 cm, B: ca. 39 mm.
Leichte Tragespuren, 2 Perlen fehlen. // Cultured pearls, tourmalines,
14K gold, minor signs of wear, 2 pearls missing.
116,30g,

3.900,00 €

97 971079 Spannring, mittig 1 Brillant,
sowie seitlich je 4 Brillanten zus. ca. 0,26 ct (grav.), W (H) / VS.
PLATIN mit Goldintarsien. Ringgröße ca. 53. Kaufpreis ca. 1.530.- €,
Kaufbeleg u. Etui von JACOBI anbei. // Brilliants of 0,26 ct, W (H) /
VS, platinum/ gold. Box and sale receipt included
9,50g,

720,00 €

98 971085 Damenring besetzt mit 1 rundfac. Saphir,
ca. 0,75 ct sowie seitlich kl. Brillianten in Ringschiene eingefasst ca.
0,09 ct, FW (G) / SI. PLATIN. Anfertigung. Ringgröße ca. 50.
Kaufpreis: 2.030.- €, Kaufbeleg v. 2017 u. Etui anbei.// Sapphire of
0,75 c, brilliants of 0,09 c, RW (G) / SI. Platinum. Size: 50, sales
receipt and box included.
2,70g,

960,00 €

99 971096 Collier mit feinen Süßwasserzuchtperlen und Brillanten
zus. ca. 5 ct WEISS - GW / VS - PI in GG 18K, schöne, flache, leicht
flexible Form. L: ca. 44 cm. Etui anbei. // Freshwater cultured pearls,
brilliants of c. 5 ct, 18K gold.
89,50g,

4.400,00 €

100 857368 Brosche mit 18 Brillanten
zus. ca 7,5 ct HFW / IF (lt. Expertise v. 1978) in WG 18K. Anbei zu
jedem Stein eine Expertise v. 1978. Maße ca. 36 x 23mm. // 18
brilliants of c. 7.5 ct EW / IF, 18K gold.
8,60g,

17.400,00 €
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101 961133 Paar Klappcreolen,
besetzt mit 316 Brillanten zus. ca. 2,2 ct FW - W (G - H) / VS, WG
18K, L. ca. 2,7 cm, minimale Tragspuren.
21,40g,

3.400,00 €

102 971166 Wechselschließe mit Brillant von ca. 1 ct,
WEISS (H) / VS, keine Fluoreszenz sowie weiteren kleinen
Diamanten von zus. ca. 0,2 ct, GG 18K, L. ca. 2,3 cm, bez. "de
Haer", Bajonettschließe, leichte Tragespuren. // Brillant of c. 1 ct,
WHITE (H) / VS, fluorescence: nil, further diamonds of c. 0.2 ct, YG
18K, L. c. 2,3 cm, sig. "de Haer", bayonet joints, some signs of wear.
10,10g,

3.850,00 €

103 971174 Solitär Brillantring ca. 0,74 ct,
FW+ (F) / VVS, NP: DM 6.058, WG 14K, RW 54, Ringkopf fein
verziert, Mitte 20. Jh., mit Tragespuren, Rechnungskopie (1977)
anbei. // Brilliant of c. 0,74 ct, RW+ (F) / VVS, purchase price: DM
6,058 (c. € 3,000) WG 14K, size 54, ring head elaborately adorned,
mid-20th c., with signs of wear, incl. copy of invoice (1977).
4,20g,

1.700,00 €

104 971175 Solitär Brillant-Anhänger ca. 0,98 ct
FW+ (F) / VVS, NP: DM 12.167, WG 14K, Rand fein verziert, Mitte
20. Jh., mit Tragespuren, mit Rechnungskopie (1977). // Brilliant c.
0,98 ct, RW+ (F) / VVS, purchase price DM 12,167 (c. € 6,000), WG
14K, rim elaborately adorned, mid-20th c., with signs of wear, incl.
copy of invoice (1977).
2,40g,

2.200,00 €

105 971178 Aufwändige Chatelaine mit Keramik-Kameen,
sehr üppig dekorierter Herrenschmuck, GG 18 - 20K, feuervergoldet,
teilemailliert, Perlen, 7 Keramik-Kameen (1 mit feinem Riss), mit
Taschenuhr (lauffähig), rückseitig Einhängeklammer, hervorragende
Goldschmiedearbeit um 1870/1880 im antiken römisch-griechischen
Stil, hervorragender altersgemäßer Zustand, inkl. Etui. // YG 18-20K,
fire gilded, partly enamelled, pearls, 7 ceramic cameos (1 with fine
fissure), pocket watch (functional), around 1870/1880, exceptional
condition consistent with age, with box.
135,20g,

4.700,00 €

106 971180 Loser Smaragd von 13,84 ct,
mit DSEF Zertifikat von 2018, lebendige Farbe, Behandlung: mäßig,
Sternschliff, Tropfenform, Facetten und Facettkanten starkt berieben,
Gelegenheit! // Emerald of 13.84 ct, with DSEF certificate from 2018,
vivid colour, treatment: low, starcut, pear shape, facets and facet
edges heavily abraded, occasion!

12.000,00 €

107 971185 Filigranes Silberarmband,
sog. Friesenschmuck, Handarbeit. L. ca. 18 cm, Silber 835, 20. Jh.,
leichte Tragespuren. // Silver bracelet, handicraft, L c. 18 cm, silver
835, 20th c., minor signs of wear.
54,70g,

120,00 €
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108 971192 Ring mit feinem pinkfarbenen Saphir
von ca. 1 ct, sehr klar, 2 Diamanten im Triangelschliff von zus. ca.
0,30 ct, LGW (I - J) / VS - SI, KP: 5.600 DM, Platin, RW 55, Saphir
mit kleiner Kerbe u. minimal best., ansonsten wenige Tragespuren. //
Pink sapphire c. 1 ct, very clean, 2 triangle-cut diamonds of c. 0,3 ct,
STW (I - J) / VS - SI, purchase price 5,600 DM (c. 2,500 €), platinum,
size 55, sapphire with small dent and minor chip, otherwise only
slight signs of wear.
3,90g,

1.100,00 €

109 971198 Collier mit feinem pinkfarbenen Saphir
von ca. 1,3 ct und Diamanten von zus. ca. 1,2 ct, LGW - GW (I - K) /
VS - P2, KP: 9.000 DM, Platin, Kettenlänge ca. 44 cm, 1. H. 20. Jh.,
leichte Tragespuren. // Fine pink sapphire of c. 1.3 ct. and diamonds
of c. 1.2 ct., STW (I) - TW (K) / VS - P2, purchase price: 9,000 DM
(c. 4,600 €), platinum, L. ca. 44 cm, 1st half 20th c., slight signs of
wear.
6,20g,

1.800,00 €

110 971201 Herrschaftliche Stabnadel mit pinkfarbenem Saphir
von ca. 3,4 ct, Altschliff-Diamanten von zus. ca. 1,3 ct, LGW - GW (I
- L) / SI - P2, GG 14K, Schauseite Platin u. Silber, L. ca. 8,5 cm,
stimmige Marriage aus Teilen von ca. 1880 - 1910, altersgemäßer
guter Zustand, mit Etui. // Pink sapphire of c. 3.4 ct, diamonds of c.
1.3 ct, STW - TW (I - L) / SI - P2, YG 14K, front platinated and silver
plated, L. ca. 8.5 ct, 1880 - 1910, good condition consistent with age,
box enclosed.
8,40g,

3.120,00 €

111 971213 Festlicher Brillantring ca. 1,6 ct,
3 Brillanten, WEISS (H) / VS, in hochaufbauender Fassung, WG
18K, RW 54, um 1970, mit Tragespuren. // 3 diamonds of c. 1.6 ct,
WHITE (H) / VS, WG 18K, size 54, around 1970, with signs of wear.
3,30g,

2.050,00 €

112 971215 Tennisarmband mit Brillanten von ca. 8 ct,
insg. 31 Brillanten, WEISS (H) / VS - SI, WG 18K, L: ca. 18 cm,
Italien um 1980, 1 Stein leicht besch., ansonsten nur wenige
Tragespuren. // 31 brilliants of c. 8 ct, WHITE (H) / VS-SI, WG 18K,
L. c. 18 cm, Italy around 1980, 1 stone slightly chipped, some minor
signs of wear.
22,10g,

5.400,00 €

113 971216 Armspange mit ca. 95 Brillanten
ausgefasst, zus. ca. 2,8 ct, WEISS - LGW (H - I) / VS - SI, flexible
Größe, innen mind. 16 cm, WG 18K, leichte Tragespuren. // Brilliants
of c. 2.8 ct, WHITE - STW (H - I) / VS - SI, flexible size, inner
circumference min. 16 cm, WG 18K, some signs of wear.
26,10g,

1.900,00 €

114 971217 Armspange mit schwarzen Brillanten
von zus. ca. 2,8 ct, flexible Größe, innen mind. 16 cm, WG 18K,
leichte Tragespuren. // Black brilliants of c. 2.8 ct, flexible size, inner
circumference min. 16 cm, WG 18K, some signs of wear.
24,80g,

1.200,00 €
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115 971219 Ring komplett mit Diamanten ausgefasst,
insg. ca 1,9 ct farblose Brillanten von guter Farbe und Reinheit sowie
ca. 1,9 ct schwarze Brillanten, WG 18K, RW 56, innen gitterförmig
verziert, einzelne Steine leicht bestoßen, ansonsten nur leichte
Tragespuren. // 1.9 ct white diamonds, 1,9 ct black diamonds, WG
18K, size 56, some stones slightly chipped, otherwise only minor
signs of wear.
8,80g,

1.700,00 €

116 971223 Designerring mit 1 Peridot und Brillantkranz
zus. ca. 0,45 ct FW / VS, Presidot ca. 2,3 ct (lt. Rechnung) in GG
18K. RW: ca. 51. Herstellerpunze Wolfgang Duck. Rechnung anbei.
Leichte Tragespuren, Peridot minim. best. // Peridot of c. 2,3 ct,
brilliants of c. 0,45 ct RW / VS, 18K gold. Minor signs of wear, peridot
slightly chipped.
12,80g,

1.100,00 €

117 971235 WEMPE Ring mit 53 Brillanten, zus. 1,64 ct,
FW (G) / VVS, GG 18K, RW 53, massive Bandringform mit schöner
Pavéfassung, Zertifikat anbei, min. Tragespuren. // 53 brilliants, 1.64
ct, FW (G) / VVS, 18K gold, with certificate, minim. signs of wear, .
18,20g,

2.640,00 €

118 971255 Filigrane Schmetterlingsbrosche Jugendstil,
ausgefasst mit zahlreichen Diamanten von zus. ca. 2 ct, Rubinen von
zus. ca. 0,7 ct, Smaragden von zus. ca. 0,05 ct, RsG 14K, L. ca. 4
cm, feine a-jour Arbeit, rückseitig Widmungsgravur, klebe- und
Zinnlotspuren, schöne Ausführung um 1900, mit Originalbox (mit
Widmung). // Diamonds of c. 2 ct, rubies of c. 0.7 ct, emeralds of c.
0.05 ct, RsG 14K, L. c. 4 cm, traces of glue and solder, around 1900,
box included.
11,70g,

1.700,00 €

119 971267 Außergewöhnlicher Platin-Diamantring
mit hoch aufbauendem Ringkopf, im Zentrum 1 brauner Brillant, ca.
2,28 ct (grav.), VS2, mehrreihig entouriert von Diamantbaguettes und
-trapezen, zus. ca. 5,45 ct (grav.), WEISS-GW (H-K) / VVS-VS, Pt,
RW 52, stabil gearbeitet, minim. Tragespuren. // 1 brilliant of c. 2.28
in the center, fancy brown / VS2 surrounded by 3 rows of trapeze-cut
and baguette-cut diamonds, add. c. 5.45 ct, WHITE-TW (H-K) /
VVS-VS, platinum, minim. signs of wear.
9,40g,

6.480,00 €

120 971280 Armreif mit 10 Brillanten, zus. ca. 1,70 ct,
LGW - GW (I - K) / SI, oberseitig im Wechsel gefasst mit 9
Saphircarrés, GG 18K, D: 6 x 5 cm, stabile Verarbeitung, min.
Tragespuren, 2 Steine mit Kerben. // 10 brilliants, add. c. 1.70 ct,
STW - TW (I - K) / SI, 9 sapphires, (2 of them scratched), 18K gold,
min. signs of wear.
21,30g,

2.040,00 €

121 971288 Verspielter Opal-Anhänger / Brosche mit 36 Brillanten,
zus. ca. 1,0 ct, WEISS - LGW (H - I) / SI, Opal oval, ca. 20 x 15 mm
mit schönem Farbspiel, Roségold 18K, guter Erhalt. // 1 Opal oval, c.
20 x 15 mm, multicolor and 36 brilliants, add. c. 1.0 ct, WHITE - STW
(H - I) / SI, 18K gold.
10,70g,

840,00 €
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122 971311 Diamantring
mit 2 versetzt angeordneten Diamanten im Tropfenschliff, zus. ca.
0,90 ct und 12 im Baguetteschliff, zus. ca. 0,80 ct, LGW (I - J) / VVS,
WG ca. 700/000, RW 52, stabil gearbeitet mit min. Tragespuren,
Baguettesteine tlw. etw. locker. // 2 pear-cut diamonds, add. c. 0.90
ct, 12 baguette-cut, add. c. 0.80 ct, STW (I - J) / VVS, 700/000 gold,
min. signs of wear, some baguette-diamonds min. loose.
6,30g,

2.160,00 €

123 971354 Tahitiperlen Collier
mit Zuchtperlen von ca. 10,2 - 11,7 mm, dunkelgrau mit grünem und
violettem Oberton, KP ca. € 1.700, Steckschließe aus GG 18K mit
kleinen Diamanten, L. ca. 46 cm, leichte Tragespuren, Rechnung von
1998 anbei. // Tahitian cultured pearls from c. 10.2 - 11.7 mm,
purchase price c. € 1,700, clasp YG 18K with small diamonds, L. ca.
46 cm, some signs of wear, original invoice from 1998.
63,90g,

960,00 €

124 971374 Elfenbein-Clip,
plastische florale Schnitzerei, fein graviert, aus antikem chin.
Dominostein in vergoldeter Silberfassung, Vergoldung berieben,
Feder an Clipmechanik min. verbogen, ansonsten altersgem.
schöner Erhalt. // Antique chin. ivory-domino, fine floral carved, silver,
gold-plated, clip-spring min. bent, gold abraded.
18,10g,

145,00 €

125 888237 Solitärring mit 1 Altschliffdiamant ca. 2,5 ct
GW / PI 1 in WG 18K. RW: ca. 59,5. Stein-Kalette deutlich, Facetten
berieben, Riss an Oberfläche. Einzelanfertigung unter Verwendung
eines alten Steines. // Diamond of c. 2.5 ct TW / PI 1, 18K gold, size
59,5, visible culet, facet edges worn, crack on surface.
20,60g,

9.000,00 €

126 971376 Exclusiver Jade-Brieföffner,
dunkelgrün, Manschette mit Kordeldrahtverzierung aus GG 18K mit
franz. Punze, mit Etui, schöner Zustand. // Jade paper knife, 18K
gold, with box, nice condition.

360,00 €

127 839302 STURMLECHNER außergewöhnliches Collier
mit 132 Brillanten von zus. ca. 6 ct, FW - WEISS (G - H) / VS,
Lapislazuli, WG 18K. Länge ca. 43 cm. 1970er Jahre, Aufwändig
gearbeitetes Einzelstück mit wenigen Tragespuren. // 132 diamonds
of c. 6 ct, RW - WHITE (G - H) / VS, lapis lazuli, WG 18K. L c. 43
cm, minor signs of wear.
59,60g,

6.500,00 €

128 786103 Flexibles Collier mit Brillanten
von zus. ca. 3 ct, WEISS (H) / VS - SI, GG / WG 18K, L. ca. 35,5 cm,
wenige Tragespuren, meisterliche Handarbeit. // Diamonds of c. 3 ct.
WHITE (H) / VS - SI, YG / WG 18K, L: c. 35.5 cm, some signs of
wear.
139,00g,

6.000,00 €
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129 971407 GILBERT ALBERT Paar Ohrstecker
mit Clips, 2 blaue Saphircabochons von zus. ca. 3,6 ct, 18 kleine
Brillanten von zus. ca. 0,30 ct von guter bis sehr guter Farbe und
Reinheit, GG 18K, L. ca. 2 cm, signiert, nummeriert "7954", 1
Diamant best., sonst nur wenige Tragespuren. // 2 sapphire
cabochons of c. 3.6 ct, 18 diamonds of c. 0.30 ct of good to very
good colour and clarity, YG 18K, L. c. 2 cm, signed, numbered, 1
diamond chipped, otherwise only minor signs of wear.
9,80g,

1.800,00 €

130 971409 Paar Ohrhänger mit pinkfarbenen Turmalinen
in Tropfenform von zus. ca. 2,2 ct, GG 18K, L. ca. 2 cm, Stecker mit
Clips, Hänger drehbar, bez. "BARAKA", wenige Tragespuren. // 2
pink tourmalines of c. 2.2 ct, YG 18K, L. c. 2 cm, signed "BARAKA",
minor signs of wear.
10,30g,

720,00 €

131 971411 Feine Schmetterlingsbrosche mit Saphiren und Brillanten
zus. ca. 1,3 ct (punz.) FW - WEISS (F - H) / VVS - VS, Saphire in
hellen Blautönen zus. ca. 5.5 ct (punz.) in WG 18K, außergewöhlich
schönes Schmuckstück. Wenig getragen, vereinzelte Steine minim.
best. Kann auch als Anhänger getragen werden. // Butterfly, brilliants
of c. 1.3 ct RW - WHITE (F - H) / VVS - VS, sapphires of c. 5.5 ct,
18K gold, minor signs of wear, single stones slightly chipped.
13,60g,

2.700,00 €

132 960671 1 loser Brillant 1,02 ct
HFW (D) / IF (lt. HRD Expertise). HRD Expertise 274853 von 1992
anbei.

8.000,00 €

133 960699 1 loser Brillant 1,00 ct
HFW (D) / IF (lt. IGI Expertise). IGI Expertise F2D58217 von 1995
anbei.

8.500,00 €

134 960667 1 loser Brillant 6,34 ct
FANCY BROWN pinkish Nuance (lt. IGI Expertise). IGI Expertise
F2G10910 von 1997 anbei.

14.000,00 €

135 971453 GÜBELIN Ohrclips mit Smaragden und Diamanten
im Baguette- und Altschliff von zus. ca. 2,5 ct, WEISS - GW (H - K) /
SI - P1, Smaragdcabochons, RsG / WG 18K, L ca. 3 cm, ein
Smaragd mit minimalem Spiel, einige Diamanten best., ansonsten
nur wenige Tragespuren. // Old cut and baguette cut diamonds of c.
2.5 ct, WHITE - TW (H - K) / SI - P1, emerald cabochons, RsG / WG
18K, L. c. 3 cm, emerald with minimal leeway, some diamonds
slightly chipped, otherwise only little signs of wear.
17,20g,

990,00 €

136 971462 Funkelnde Schleifenbrosche mit Diamanten
von zus. ca. 5,3 ct, WEISS - GET (H - M), 1 faint pink / SI - P1,
Platin, L: ca. 4,5 cm, um 1900, leichte Tragespuren. modernes
Kragenaccessoire für die Dame von Welt. // Diamonds of c. 5.3 ct,
WHITE - TIN (H - M), 1 faint pink / SI - P1, platinum, L: c. 4,5 cm,
around 1900, minor signs of wear.
9,30g,

1.400,00 €
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137 971474 Art Deco Damenschmuckuhr mit Diamantbesatz
zus. ca. 4,5 ct LGW (J) / VS - SI in Platin, nickelhaltig,
Sicherheitskette in WG 18K, Handaufzugwerk. Um 1930. L: ca. 17
cm, B: ca. 11 mm. Tragespuren, Steine tlw. best. / m. Kerben, Uhr
läuft an, weitere Funktion nicht geprüft. // Diamonds of c. 4.5 ct STW
(J) / VS - SI, platinum, nickelous, 18K gold, signs of wear, single
stones chipped / chapped, watch is starting, further function not
checked.
44,70g,

2.200,00 €

138 971472 Art Deco Rivière Armband mit Saphiren und Diamanten
zus. ca. 4,6 ct LGW (I - J) / VS - PI 1, z. T. Imitationssteine, feine
Millegriffesverzierungen, Silber. L: ca. 20,5 cm, B: ca. 7 - 9 mm.
Tragespuren, Steine z. T. beschädigt. // Sapphires, diamonds of c.
4.6 ct STW (I - J) / VS - PI, imitationstones, silver, signs of wear,
single stones damaged.
26,40g,

2.700,00 €

139 971477 Mehrreihiges Collier aus feinen Saatperlen
mit einer blütenförmigen Schließe, besetzt mit Diamanten zus. ca.
1,8 ct WEISS - LGW (H - J) / SI - PI in Platin. L: ca. 51 cm. Wohl
1950er Jahre. Leichte Tragespuren, 1 Stein defekt, vereinzelte Steine
best. / m. Kerbe, feine, fragile Perlstränge, offene Lötstelle. //
Seepearls, diamonds of c. 1.8 ct WHITE - STW (H - J) / SI - PI,
platinum, minor signs of wear, 1 stone damaged, single stones
chipped, fragile strings of pearls, 1 open soldered joint.
48,90g,

1.500,00 €

140 971481 CHAUMET außergewöhnliche Tierbrosche "Eule"
in GG 18K, Körper aus einer Muschel, 2 Brillanten als Augen zus. ca.
0,1 ct FW (F - G) / VVS. Rückseitig Herstellerpunze, franz.
Garantiemarke. L: ca. 57 mm, B: ca. 22 mm. Leichte Tragespuren. //
Owl, 18K gold, shell, brilliants of c. 0.1 ct RW (F - G) / VVS, minor
signs of wear.

1.800,00 €

141 971482 Art Deco Doppelclipbrosche mit Diamanten
zus. ca. 2 ct LGW (I - J) / VS - SI in Platin, Clip in WG 18K, feine
Millegriffesverzierungen. Maße ca. 46 x 21 mm. Leichte Tragespuren,
einzelne Steine leicht best. // Diamonds of c. 2 ct STW (I - J) / VS -
SI, platinum, clip 18K gold, minor signs of wear, single stones slightly
chipped.
13,00g,

2.200,00 €

142 971487 Art Deco Brosche mit Saphiren und Diamanten
davon 13 zentrale Altschliffdiam. zus. ca. 2,8 ct LGW - GW (I - L) / SI
- PI umgeben von über 100 kleineren Diamantrosen, in Platin, feine
Millegriffesverzierungen, detailreiche Verarbeitung. Maße ca. 49 x 25
mm. Minim. Tragespuren, schöner Erhalt, 1 Löstelle offen. //
Sapphires, 13 central diamonds of ca. 2,8 ct STW - TW (I - L) / SI -
PI, platinum, minor signs of wear, good condition, 1 open soldered
joint.
12,90g,

3.200,00 €
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143 965833 DE GRISOGONO Armspange "Galuchat"
aus beigem Rochenleder (gefärbt) mit tropfenförmigen Elementen in
GG 18K besetzt mit zahlreichen Brillanten von guter Farbe u.
Reinheit, NP wohl ca. 6.500 €. U: ca. 15 cm, B: ca. 42 mm. Leichte
Tragespuren, Farbe an einzelnen Partien leicht abgetragen. Versand
nur innerhalb der EU möglich! // Dyed ray leather, YG 18K, diamonds
of good colour and clarity, purchase price c. 6,500 €, inner
circumference c. 15 cm, width c. 42 mm, some signs of wear,
SHIPPING ONLY WITHIN THE EU!
53,10g,

2.400,00 €

144 817633 Feiner Damenring mit 1 Burma-Rubin ca. 2,4 ct und Diamanten
im Brillant- u. Trapezschliff zus. ca. 3,5 ct, LGW / VVS - IF,
wellenförmig eingefasst, WG 18K. RW: ca. 49. Kopie der Expertise
anbei. // Ruby of c. 2.4 ct, diamonds of c. 3.5 ct STW / VVS - IF, 18K
gold, size 49.
8,80g,

4.800,00 €

145 971511 CARTIER beliebter Armreif "Trinity"
in GG / WG / RW 18K, NP ca. 8.700 €. U: ca. 19 cm. Punziert
"Cartier 750 MD1997 KV 266". Leichte Tragespuren. // 18K gold,
minor signs of wear.
60,40g,

3.600,00 €

146 971515 CARTIER Damenring "Trinity", Vintagemodell
aus 7 schmalen Ringen in GG / WG / RG 18K, nicht mehr erhältlich.
RW: ca. 45. Franz. Garantiemarke, Herstellerpunze etwas
abgetragen, leichte Tragespuren. // 18K gold, size 45, minor signs of
wear.
6,80g,

410,00 €

147 971516 CARTIER Damenring "C de Cartier"
in GG / WG / RW 18K, mit seitlichem, markentypischem Emblem,
Modell nicht mehr erhältlich. RW: ca. 47. Punziert "Cartier 204947".
Leichte Tragespuren. // 18K gold, size 47, minor signs of wear.
6,00g,

400,00 €

148 971521 CARTIER Anhänger "C de Cartier" mit Brillantbesatz
zus. ca. 0,4 ct FW - WEISS (G - H) / VS - SI an einer
Figaropanzerkette mit Sicherheitskettchen, GG / WG 18K, Modell
nicht mehr erhältlich. L: ca. 50 cm. Herstellerpunzen vorhanden,
Anhänger punziert "161763", Kette punz. "179771". Leichte
Tragespuren. // Brilliants of c. 0.4 ct RW - WHITE (G - H) / VS - SI,
18K gold, minor signs of wear.
7,40g,

1.200,00 €

149 971526 CARTIER Damenring "Love" mit 6 Brillanten
zus. ca. 0,12 ct in GG 18K. RW: ca. 54. Leichte Tragespuren, 1 Stein
defekt. Punziert "Cartier 203293" // 6 brilliants of c. 0.12 ct, 18K gold,
size 54, minor signs of wear, 1 stone defect.
3,60g,

540,00 €
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150 971528 CHRIST Damenring mit Brillantbesatz
zus. ca. 1,1 ct WEISS - LGW (H - J) / SI in GG 14K. RW: ca. 58.
Leichte Tragespuren, 1 Stein best. // Brilliants of c. 1.1 ct WHITE -
STW (H - J) / SI, 14K gold, size 58, minor signs of wear, 1 stone
chipped.
13,30g,

840,00 €

151 971557 Art Deco außergewöhnlicher Anhänger mit Aquamarin
ca. 40 ct umgeben von geometrisch verlaufenden Diamantbahnen
zus. ca. 0,8 ct WEISS - GW (H - K) / SI in Platin, rückseitig konische,
florale Verkaderung, an einem fragilen Collier aus Saatperlen mit
diamantbesetzten Endstücken in WG 18K, Federring Silber. L: ca. 70
cm. Aquamarin best., 1 kl. Anhängerpartie leicht eingedrückt,
Reparaturstelle (Zinnlotstelle) etwas sichtbar, Perlcollier mehrfach
repariert, 3 Bruchstellen. // Aquamarine of c. 40 ct, diamonds of c.
0,8 ct WHITE - TW (H - K) / SI, platinum, 18K gold, springcatch
silver, seedpearls, aquamarine chipped, small part of setting slightly
dented, soldered reparation visible, necklace several times repared, 3
fractures.
26,00g,

3.400,00 €

152 971567 Opulentes Collier rundum besetzt m. 19 Südsee-Perlen,
weiß (Oberton silber / rosé) und brillantgeschmückten
Zwischenelementen zus. ca. 4,6 ct (grav.) WG 18 K. Perlengröße ca.
11m - 13,5 mm. (1 Stein fehlt) // 19 south sea cultred pearls
graduating 11mm - 13,5 mm, diamonds of 4,6 ct, 1 missing. Wg 18k.
85,70g,

4.800,00 €

153 971589 Breiter Damenring mit Aquamarincarré
(ca. 10 x 10 mm) in WG 18K. RW: ca. 54. Leichte Tragespuren,
Stein best. // Aquamarine, 18K gold, size 54, minor signs of wear,
aquamarine chipped.
25,10g,

1.100,00 €

154 971626 Klassischer Solitär-Ring besetzt mit 1 Brillant 1,16 ct,
FW (G) / VVS1. WG 18K. Ringgröße ca. 53. DPL Expertise von 2018
anbei.// Brilliant of 1,16 ct, RW (G) / VVS1. Incl. certificate.
4,20g,

4.800,00 €

155 971787 Anhänger mit 1 Brillant 1,07 ct
HFW (E) / VS 1, keine Fluoreszenz 1 in WG 18K. DPL Expertise TO
033 (7/18) anbei. // 1 brilliant of 1.07 ct EW (E) / VS 1, 18K gold.
1,10g,

4.200,00 €

156 971890 CARTIER Hoop Ohrringe,
GG / WG / RG 18K, in Schneckenform gearbeitet, Durchmesser ca.
3 cm, signiert, nummeriert, 1980er Jahre, minimale Tragespuren. //
YG / WG
/ RG 18K, diameter c. 3 cm, signed, numbered, 1980s, minor signs of
wear.
17,10g,

2.600,00 €
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157 971893 BUCHERER Schleifenbrosche mit Edelsteinen,
Brillanten von zus. ca. 5,8 ct, HFW - FW (E - F) / VVS - VS, sowie
Rubin-, Saphir- u. Smaragd-Carrés, GG 18 K, L: ca. 6 cm, sig. "CB",
sehr feine Handarbeit. (Rückseitig Ajourarbeit in Wabenstruktur). //
Diamonds of c. 5.8 ct, EW - RW (E - F) / VVS - VS, rubies,
sapphires, emeralds, YG 18K, L. c. 6 cm, signed "CB", fine
handicraft.
26,70g,

4.500,00 €

158 685535 Antikes Tanztäschchen mit Diamanten,
GG 18K, franz. Garantiemarke 1838 - 1919, mit feinem Muster weiß
und schwarz emailliert, Drücker besetzt mit 6 kleinen Diamantrosen,
Spiegel mit Facettschliff (Rückseite Elfenbein), hochwertigste
Juwelierarbeit des frühen 20. Jh, Emaillierung minimal besch.,
ansonsten nur wenige Tragespuren, Versand nur innerhalb der EU! //
Compendium, YG 18K, french assay mark 1838-1919, 6 small
diamonds at the pusher, mirror with ivory back, finest handicraft of
the early 20th c., enamel minimally chipped, otherwise only little
signs of wear, shipping only within the EU!
124,40g,

3.500,00 €

159 961124 Cocktailring üppig mit Diamanten besetzt,
mittig 1 Brillant von ca. 0,40 ct, HFW (E) / VVS. umrahmt von 10 Brill.
zus. ca. 0,50 ct, sowie Trapez-Diamanten von zus. ca. 1,1 ct, FW (F -
G) / VS, Platin 950, RW: 61,5, feine Juwelierarbeit der 1970er Jahre,
leichte Tragespuren. // 1 central brilliant of c. 0.40 ct, EW (E) / VVS,
further diamonds of c. 1.6 ct., RW (F - G) / VS, platinum, size 61.5,
elaborately worked in the 1970s, some signs of wear.
11,50g,

2.600,00 €

160 961121 Damenring mit feinem Amethyst Cabochon
und kleinen 8 kl. Brillanten von zus. ca. 0,16 ct. von guter Farbe und
Reinheit, Amethyst von ca. 15 mm Durchmesser, WG 18K. RW.: 55,
nur wenige Tragespuren, Amethyst unterseitig leicht zerkratzt. //
Amethyst Cabochon of c. 15 mm diameter, 8 brilliants of c. 0.16 ct of
good colour and clarity, WG 18K, size 55, minor signs of wear,
amethyst scratched on the bottom.
9,90g,

550,00 €

161 961151 Damenring mit feinem Siam-Rubin
von ca. 1,8 ct, 6 Brillanten und 4 Navette-Diamanten von zus. ca.
0,50 ct, FW - WEISS (G - H) / VS, RW: 52, WG 18K, Rubin mit
Negativ-Kristall in Oberteilfacette, Facettkanten leicht best.,
ansonsten wenige Tragespuren. // Siam ruby of ca. 1.8 ct, diamonds
of c. 0.5 ct, RW - WHITE (G - H) / VS, size 52, WG 18K, ruby with
negative crystal in a crown facet, facet edges slightly chipped,
otherwise only little signs of wear.
5,00g,

1.900,00 €

162 961116 Paar Ohrstecker mit Amethysten
im Cabochonschliff von ca. 12 mm Durchmesser, umrahmt von
jeweils 10 Brillanten zus. ca. 0,50 ct, WEISS (H) / SI, WG 18K, mit
Sicherheitsclips, minimale Tragespuren. // Amethyst cabochons of c.
12 mm diameter, 20 diamonds of c. 0.5 ct, WHITE (H) / SI, WG 18K,
clips with pins, minor signs of wear.
12,00g,

550,00 €
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163 854678 Collier aus goldfarbenen Südseezuchtperlen im Verlauf
(11 - 16 mm), Oberton rosé-creme, Schließe mit ca. 104 Diam. zus.
ca. 0,9 ct, WEISS - LGW (H - J) / SI - PI. WG 18K. L: ca. 46,5 cm,
Kugelschließe mit Schraubgewinde. Anbei Hülle, grau. // South Sea
cultured pearls, diamonds of c. 0.9 ct WHITE - STW (H - J) / SI - PI,
18K gold.

3.780,00 €

164 854814 Anhänger mit 1 roséfarbenen Kunzit
begleitet von 6 Diam. zus. ca. 0,2 ct, WEISS - LGW (H - J) / PI, 22
hellgrünen Diamanten (beh.) zus. ca.1,3 ct, FANCY LIGHT GREEN /
PI, sowie ca. 88 rosafarbenen rundfac. Saphiren. RG 18K. // Kunzite,
diamonds of c. 0.2 ct WHITE - STW (H - J) / PI, 22 light green
treated diamonds of c. 1.3 ct, c. 88 pink sapphires, 18K gold.
16,10g,

2.200,00 €

165 854819 Ohrclipstecker mit 2 roséfarbenen Kunziten
sowie 12 hellgrünen Diam. (beh.) zus. 0,6 ct FANCY LIGHT GREEN /
PI und ca. 110 rosafarb. Saphiren, RG 18K. Oval ca. 21 x 18 mm. // 2
Kunzites, 12 treated diamonds of c. 0.6 ct FANCY LIGHT GREEN /
PI, c. 110 pink sapphires, 18K gold.
13,50g,

2.200,00 €

166 961110 Kette mit Anhänger, besetzt mit Smaragd
von ca. 0,6 ct und 93 Brillanten von zus. ca 1,58 ct (grav.), GG 18K,
Ankerkette, Kettenlänge ca. 60 cm, Mittelteil beweglich gearbeitet,
große Clipöse, wenige Tragespuren. // Emerald c. 0.6 ct., 93 brilliants
of c. 1.58 ct. (engr.), YG 18K, L. c. 60 cm, little signs of wear.
18,40g,

1.500,00 €

167 971936 OMEGA Vintage Damenuhr "de Ville"
mit Handaufzug, Uhr läuft an, weitere Funktion ungeprüft, GG 18K, L.
ca. 17 cm, Glas facettiert, Rückseite graviert, Uhrenband mit
Reparaturstelle, 1970er Jahre, altersgemäßer guter Zustand, mit
Garantiekarte und Zertifikat.
50,10g,

2.000,00 €

168 859790 Collier mit Saphir, Rubinen und Brillanten
zus. ca. 3,0 ct FW / LUPENREIN (lt. beiliegendem Zertifikat von Juw.
JOCK/Karlsruhe) in GG 18K. Mit Original-Etui (deutliche
Altersspuren), Zertifikat u. Kaufbeleg, KP: ca. 8.400,- €. // Sapphire,
rubies, brilliants of c. 3 ct RW / IF, 18K gold.
53,80g,

4.200,00 €

169 881914 Collier aus Zuchtperlen mit sehr feinem Lüster
endlos aufgezogen (ohne Schließe), Perlengröße ca. 8 - 8,5 mm,
Länge ca. 80 cm. Kaufpreis ca. 17.000.- €, Rechnungsbeleg anbei. //
Cultured pearls c. 8 - 8.5 mm.

3.900,00 €

170 898040 Brosche / Stabnadel mit Diamantbesatz
zus. ca. 1,7 ct, RG 14K, Schauseite Silber. Wohl um 1900. L: ca. 70
mm. Tragespuren, einzelne Steine bestoßen. // Diamonds of c. 1.7
ct, 14K gold, silver. Signs of wear, few stones chipped.
4,70g,

660,00 €
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171 961152 Damenring mit Mabé-Perle
und 12 Brillanten von zus. ca. 0,26 ct, WEISS (H) / VS - P1, RW:
52,5 (verkleinert), GG 18K / rhodiniert, leichte Tragespuren. // Mabé
pearl, brilliants of c. 0.26 ct, WHITE (H) / VS - I1, size 52,5, YG /
rhodanized, little signs of wear.
16,50g,

690,00 €

172 738419 Brosche mit grünem Email und Brillanten
zus. ca. 4,2 ct, FW - WEISS / VS - SI. GG / WG 18K. Aufwändige
Verarbeitung, plastische Gestaltung in mehreren Ebenen. // Green
enamel, brilliants of c. 4.2 ct RW - WHITE / VS - SI, 18K gold.
44,60g,

4.600,00 €

173 882262 Extravagantes Collier "Kalina" in floraler Form
m. Elementen aus Koralle, Türkis, Diamanten, Rubinen u. Topasen
(beh.). WG / GG 14K. Durch abnehmbare Elemente (Papageien u.
Bündel-Brosche) in unterschiedlichen Varianten tragbar. Aufwändige
Arbeit! // Coral, turquoise, diamonds, topaz (treated), 14K gold.
229,00g,

7.200,00 €

174 972172 Imposanter Doppeldiamantring
mit 2 Brillanten von je ca. 0,9 ct, LGW (I - J) / VVS, Fluoreszenz:
keine und stark, GG / WG 14K, RW 52, mit Tragespuren. // 2
brilliants of c. 0.9 ct. each, STW (I - J) / VVS, fluorescence: nil and
strong, YG / WG 14K, size 52, signs of wear.
4,60g,

3.840,00 €

175 972210 Art Deco feines Collier mit 1 gelben, natürlichen Saphir
sowie kleinen Diamantrosen und eingeschliffenen Onyxelementen,
Anhänger GG 18K, Schauseite Platin, zarte Ankerette mir
Kastenschloss aus einer Silber-Platin-Legierung, feine
Millegriffesverzierungen. L: ca. 47,5 cm. DSEF Expertise 027826
(12/17) anbei. Schöner Erhalt, Saphir minim. best. // Natural, yellow
sapphire, diamonds, onyx, pendant 18K gold, platinum, necklace
silver-platinum-alloying, good condition, sapphire slithgly chipped.
6,80g,

3.960,00 €

176 972250 Florale Diamantbrosche
mit zahlreichen Diamanten in versch. Schliffen von zus. ca. 1,5 ct von
guter Farbe und Reinheit, Gold 50 - 69% / Platin 31 - 50% (frz. Gold /
Platin Mischmarke Adlerkopf + Hundekopf), zusätzl. niederl.
Platinmarke, L. ca. 4 cm, 1. H. 20. Jh. wenige Tragespuren,
Rhodinierung tlw. berieben. // Diamonds of c. 1.5 ct. of good colour
and clarity, gold 50 - 69% / platinum 31 - 50% (french mixed gold +
platinum mark eagle head + dog head), add. netherlands platinum
mark, L. c. 4 cm, few signs of wear, rhodium partly abraded.
7,70g,

2.200,00 €

177 972344 Solitärring mit 1 Brillant ca. 1,44 ct
(punz.) LGW (J) / VVS in WG 18K, hoch aufbauender Ringkopf. RW:
ca. 51. Minimale Tragespuren. // 1 brilliant of c. 1.44 ct STW (J) /
VVS, 18K gold, size 51, minor signs of wear.
3,60g,

4.400,00 €
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178 972373 1 loser Aquamarin 14,61 ct
im Tropfenschliff, hellblau, sehr klar, Facettkante an der Tafel
minimal best. (unter 10x Vergrößerung). // Aquamarine of 14.61 ct,
very clean, faced edge at the table facet mimimally chipped (with 10x
magnification).

480,00 €

179 851983 ART DECO breites Armband
rechteckige und quadratische Elemente mit 3 Altschliff-Diamanten
zus. ca. 2,3 ct LGW / VS, 12 Altschliff-Diamanten zus. ca. 2 ct LGW -
GETÖNT / VS und div. kleine Diamanten (einige Steine fehlen!) in
Platin, Millegriffesverzierung u. à-jour-Arbeit. Hochwertige
Goldschmiedearbeit! 3 diamonds of c. 2.3 ct STW / VS, 12 diamonds
of c. 2 ct STW - TW/ VS and numerous smaller diamonds (few
stones missing), platinum.
83,00g,

19.200,00 €

180 852020 Art Deco Nadel / Brosche mit eingeschliffenen Onyxen und
Diamanten
zus. ca.1,4 ct in Platin / WG 18K, feine Millegriffesverzierung. Sehr
feine, stiltypische Goldschmiedearbeit. L: ca. 12 cm. Etui anbei. //
Onyxes, diamonds of c. 1.4 ct, platinum / 18K gold.
11,40g,

1.700,00 €

181 852030 Damenring mit Bruyère-Holzummantelung und 3 Brillanten
zus. ca. 0,44 ct WEISS (H) / SI in GG 18K. Ringgröße ca. 50.
10,60g,

600,00 €

182 852033 MAX KEMPER großer Kreuzanhänger
Bruyère Holzkörper mit bewegl. Innenkreuz, geschnitten aus
Turmalin, umrahmt von kl. Brillanten zus. ca. 0,80 ct FANCY
ORANGE BROWN in Platin an einer Schlangenkette in RG 18K.
Hochwertige, außergewöhnliche Goldschmiedearbeit. Turmalin best.
/ m. kl. Ausbrüchen. Kette L: ca. 69,5 cm, Kreuz ca. 6,2 x 5 cm. //
Wood, tourmaline, orange-brown brilliants (treated) of c. 0.8 ct,
platinum, necklace 18K gold, tourmaline chipped.
112,00g,

3.600,00 €

183 852035 MAX KEMPER Blütenanhänger mit Bruyère-Holzeinlage
mittig kl. Brillanten zus. ca. 0,2 ct FW - WEISS / VS - SI in GG 18K,
plastische Öse in Blattform, an einer Schlangenkette in GG 18K.
Hochwertige, außergewöhnliche Goldschmiedearbeit! L: ca. 79,5 cm,
Blüte D: ca. 4 cm. // Wood, brilliants of c. 0.2 ct RW - WHITE / VS -
SI, 18K gold.
34,50g,

2.200,00 €

184 852036 MAX KEMPER Anhänger aus Bruyèreholz mit 1 Brillant
ca. 0,50 ct WEISS (H) / SI, beweglich montiert an einer langen
Schlangenkette, GG 18K. L: ca. 79 cm, Anhänger D: ca. 29 mm.
Schöne Goldschmiedearbeit! Tragespuren, Holz partiell best. //
Wood, brilliant of c. 0.5 ct WHITE (H) / SI, 18K gold, signs of wear,
wood partially chipped.
32,20g,

2.200,00 €
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185 880081 Collier de Chien aus Fuchsschwanzketten mit Turmalinen in Rosa
und Grün sowie Brillanten
ca. 236 Stück zus. ca.2,6 ct FW - WEISS / VS - SI in Platin. L: ca. 35
cm. Handgearbeitetes Unikat! Einzelne Steine im Unterteil leicht
best. // Green and pink tourmalines, brilliants of c. 2.6 ct RW -
WHITE / VS - SI, platinum, few stones chipped.
250,70g,

11.400,00 €

186 880083 Collier mit auffälligem Anhänger "The Jolly Joker"
Motiv partiell ausgefasst m. ca. 154 Brillanten zus. ca. 1,7 ct FW -
WEISS / VS - SI an einer langen Kette mit Golddetails. Platin u.
Feingold. Herstellgersignet "AZ". L: ca. 88 cm, Anhänger ca. 7,5 x 5
cm. Leichte Tragespuren. // Brilliants of c. 1.7 ct RW - WHITE / VS -
SI, platinum, fine gold, minor signs of wear.
169,20g,

4.800,00 €

187 880090 MAX KEMPER Kreuzanhänger aus Bruyèreholz mit 16 Brillanten
zus. ca. 0,16 ct FW - WEISS / VS - SI in GG 18K. Minimale
Tragespuren. Maße ca. 38 x 30 mm. // Wood, brilliants of c. 0.16 ct
RW - WHITE / VS - SI, 18K gold, minor signs of wear.
9,50g,

480,00 €

188 880096 MAX KEMPER großer Kreuzanhänger mit Bruyèreholzeinlagen
durchzogen von feinen Goldlinien
Öse mit 54 Brillanten zus. ca. 2,5 ct FW - WEISS / VS - SI an einer
Schlangenkette, GG 18K. L: ca. 77 cm, Anhänger ca. 17 x 8 cm.
Leichte Tragespuren. // Wood, brilliants of c. 2.5 ct RW - WHITE / VS
- SI, 18K gold, minor signs of wear.
262,70g,

8.400,00 €

189 880099 MAX KEMPER klassischer Armreif mit 1 Diamant
im Princesscut ca. 0,99 ct HFW / IF (punziert) in GG 18K. U: ca. 20,5
cm, B: ca. 10 mm. Tragespuren, Stein im Unterteil best. Schöne,
massive Ausführung. // 1 princesscut diamond of c. 0.99 ct EW / IF
(marked), 18K gold, signs of wear, diamond in the lower part chipped.
143,20g,

6.000,00 €

190 880169 MAX KEMPER Damenring aus Bruyèreholz mit 3 Brillanten
zus. ca. 0,4 ct WEISS (H) / VS - SI in GG 18K. W: ca. 61, B: ca. 7
mm. Tragespuren. // Wood, 3 brilliants of c. 0.4 ct WHITE (H) / VS -
SI, 18K gold, signs of wear.
8,90g,

600,00 €

191 880171 MAX KEMPER Solitärring "2000" aus Bruyèreholz mit 1 Brillant ca.
0,4 ct
WEISS (H) / SI in GG 18K. W: ca. 62, B: ca. 10 mm. Leichte
Tragespuren. // Wood, 1 brilliant of c. 0.4 ct WHITE (H) / SI, 18K
gold, minor signs of wear.
12,10g,

840,00 €

192 880156 MAX KEMPER Ring mit 1 Diamant-Carré
ca. 0,5 ct FW / VS (punziert), mit geometrischen Golddetails, Platin.
RW: ca. 52, B: ca. 6 - 9 mm. Minimale Tragespuren. // Diamond of c.
0.5 ct RW / VS (marked), platinum, minor signs of wear.
21,10g,

1.400,00 €
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193 844569 Außergewöhnliches Armband aus Eisenelementen mit
Altschliffdiamanten
zus. ca. 2,5 ct LGW - GETÖNT / VS - SI sowie unbehandelten
Rubinen zus. ca. 0,5 ct, GG 14K / feinvergoldet, Fassungen in Platin,
1 Holzelement. 1. Drittel 20. Jhd. L: ca. 18 cm. Iron, rubies, diamonds
of c. 2.5 ct, 14K gold, platinum.
56,40g,

2.500,00 €

194 851977 Halsreif mit 1 gelb-grünen Beryll im Fantasieschliff
im Stil ähnlich Munsteiner (ca. 35 x 35 mm), sowie seitlich kl.
Brillanten zus. ca. 2,6 ct FW - WEISS / VS - SI in Platin. L: ca. 36
cm. Hochwertige, außergewöhnliche Goldschmiedearbeit! //
yellow-green beryl, brilliants of c. 2.6 ct RW - WHITE / VS - SI,
platinum.
173,90g,

8.400,00 €

195 852023 Stabnadel / Brosche mit fein strukturierter Goldauflage
auf Platin. L: ca. 11,5 cm, B: ca. 4 mm. Schöne Designer-Arbeit. //
Platinum, goldplated.
16,00g,

720,00 €

196 880082 MAX KEMPER Brosche "Paradiesvogel" mit Smaragden, Saphiren,
Rubinen und Brillanten
zus. ca. 5,5 ct FW - WEIß / VS - SI in Platin. Handmontiertes Unikat!
Maße ca. 8,5 x 5,5 cm. Einzelne Steine im Unterteil leicht best. //
Emeralds, sapphires, rubies, brilliants of c. 5.5 ct RW - WHITE / VS -
SI, platinum, few stones at the bottom chipped.
39,60g,

5.800,00 €

197 880092 MAX KEMPER Anhänger "Millennium" mit Bruyèrholz und 1 Brillant
ca. 1 ct WEIß (H) / SI in GG 18K. L: ca. 45 mm, D: ca. 12 mm. //
Wood, 1 brilliant of c. 1 ct WHITE (H) / SI, 18K gold.
15,30g,

3.300,00 €

198 880093 MAX KEMPER Kreuzanhänger aus Bruyèreholz mit 16 Brillanten
zus. ca. 0,16 ct FW - WEIß / VS - SI in GG 18K, rückseitig Max
Kemper-Logo. Maße ca. 56 x 28 mm. Leichte Tragespuren. // Wood,
16 brilliants of c. 0.16 ct RW - WHITE / VS - SI, 18K gold, minor
sogns of wear.
11,80g,

480,00 €

199 880094 MAX KEMPER Anhänger "Millennium" aus Bruyèreholz mit 1 Brillant
ca. 0,5 ct WEIß (H) / PI an einer langen Schlangenkette, GG 18K. L:
ca. 78 cm, Anhänger ca. 45 x 12 mm. // Wood, 1 brilliant of c. 0.5 ct
WHITE (H) / PI, 18K gold.
35,50g,

1.400,00 €

200 880097 MAX KEMPER auffälliger, wellenförmiger Armreif mit Diamanten
in versch. Schliffformen zus. ca. 13 ct WEIß - GETÖNT / VS - SI, RG
18K, Außenseite Platin. U: ca. 18 cm, B: ca. 17 mm. Tragespuren. //
Diamonds of c. 13 ct WHITE - TW / VS - SI in several shapes and
cuts, 18K gold, pltinum, signs of wear.
213,40g,

19.200,00 €
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201 880098 MAX KEMPER extravagante Brosche mit 1 Diamanttropfen ca. 3 ct
GETÖNT / SI. 2 fächerförmige Elementen mit Goldapplikationen,
Platin. L: ca. 18 cm. Hochwertiges Unikat! // 1 Diamond of c. 3 ct TIN
/ SI 2, platinum, with gold-details.
37,90g,

21.600,00 €

202 880168 MAX KEMPER Damenring aus Bruyèreholz mit 3 Brillanten
zus. ca. 0,8 ct WEIß (H) / VS - SI, GG 18K. W: ca. 57, B: ca. 10 mm.
Leichte Tragespuren. // Wood, 3 brilliants of c. 0.8 ct WHITE (H) / VS
- SI, 18K gold, minor signs of wear.
12,60g,

1.320,00 €

203 880172 MAX KEMPER Solitärring "2000" mit Bruyèreholz-Einlagen und 1
Brillant
0,5 ct WEIß (H) / SI (punziert), in GG 18K. W: ca. 54, B: ca. 6 mm.
Leichte Tragespuren. // Wood, 1 brilliant of c. 0.5 ct WHITE (H) / SI,
18K gold, minor signs of wear.
12,50g,

1.500,00 €

204 972617 Damenring mit 1 Aquamarin und Brillanten
zus. ca. 1 ct WEIß (H) / VVS, Aquamarin ca. 17 ct, WG 18K, KP ca.
13.700 €, Zertifikat anbei. RW: ca. 51, Schiene oval, eingelötete
Ringschiene für besseren Sitz. Leichte Tragespuren, Aquamarin
leicht best. // 1 Aquamarine of c. 17 ct, brilliants of c. 1 ct WHITE (H)
/ VVS, 18K gold, oval ringband, minor signs of wear, aquamarine
slighty chipped.
12,40g,

3.400,00 €

205 972618 Damenring mit 1 gelben Brillant
ca. 2,3 ct (künstlich farbverändert) umgeben von Diam. im
Trapezschliff zus. ca. 2,7 ct FW / VVS, GG / WG 18K, KP ca. 50.000
€, Zertifikat anbei. RW: ca. 50, Schiene oval. Leichte Tragespuren. //
1 fancy yellow brilliant of c. 2.3 ct (treated), diamonds of c. 2.7 ct RW
/ VVS, 18K gold, oval band, minor signs of wear.
15,30g,

16.800,00 €

206 972622 Außergewöhnlicher Damenring mit 1 Smaragd und Diamanten
im Princesscut zus. ca. 3,2 ct WEIß (H) / VVS, Smaragd ca. 7,2 ct,
Platin, KP ca. 52.000 €, Zertifikat anbei. RW: ca. 50, Schiene unrund.
Leichte Tragespuren, Smaragd minim. best. // 1 emerald of c. 7.2 ct,
princess-cut diamonds of c. 3.2 ct WHITE (H) / VVS, platinum, minor
signs of wear, emerald slightly chipped.
15,70g,

33.600,00 €

207 972623 Armband mit Smaragdcarrés und Diamanten
im Princesscut zus. ca. 3,2 ct WEIß (H) / VVS, Smaragde zus. ca. 9
ct, WG 18K, KP ca. 32.900 €, Zertifikat anbei. L: ca. 16,5 cm, B: ca.
4 mm. Leichte Tragespuren. // Emeralds of c. 9 ct, princess-cut
diamonds of c. 3.2 ct WHITE (H) / VVS, 18K gold, minor signs of
wear.
21,70g,

7.200,00 €

208 853506 Brosche Platin / Feingold mit 1 Diamant
ca. 1,02 ct LGW / VVS (laut Expertise). Länge ca. 6,0 cm. NP: ca.
10.000 €. // Diamond of c. 1.02 ct STW / VVS, platinum, fine gold.
19,50g,

3.000,00 €
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209 972763 Cocktailring, mittig 1 Brillant 2,03 ct, W (H) VS1
GIA Zertifikat anbei, sowie 12 Diamant- Tropfen zus. ca. 1,96 ct und
pavéegefassten Brillanten zus. ca. 2,49 ct, W (H)- LGW (I)/ VS- SI.
GG 18 K. RW: 53. Juwelier- Zertifikat anbei.// 1 brilliant of 2,03 ct, W
(H)/ VS1, (incl. GIA certificate), 12 pear cut diam. of 1,96 ct , further
brilliants of 2,49 ct W (H)- STW (J)/ VS- SI. Gold 18 k, size 53.
9,40g,

15.500,00 €

400 940421 ROLEX Datejust Lady, Ref. 6917, ca. 1975/76. Rosé-Gold 18K.
Automatic-Werk. Serien-Nr.: 4106689. SEHR GUTER ZUSTAND!
Uhr wurde von hauseigenem Uhrmacher überholt. Rosafarbenes und
braunes Kroko-Lederband (zum Wechseln) mit Stiftschließen, nicht
original!

2.700,00 €

401 965799 CARTIER Santos Vintage Damenuhr, ca. 1980/90er Jahre. Gold
18K.
Automatic-Werk. Gehäuse-Nr.: 8090105008. Mit Original-Etui u. zwei
Verlängerungsgliedern für Band! Geh.-Durchmesser ca. 28mm
(gemessen mit Krone). Zifferblatt hat feine Risse. Gebrauchsspuren
an Band, Gehäuse und Glas.

5.400,00 €

402 971095 BAUME & MERCIER Vintage Damenuhr, 1970er Jahre. Gold 18K.
Handaufzugwerk, Cal. 775. Gehäuse-Nr. 725855/38328. Lederband
(nicht von B&M) mit goldplattierter Original-Stiftschließe. Mit
Original-Etui und Papieren, Kauf 1976. Gehäuse-Durchmesser ca.
26mm (gemessen ohne Krone).

720,00 €

403 971484 CARTIER Tank Vermeil, Ref. 146126, ca. 1980/90er Jahre.
Silber/vergoldet.
Quarz-Werk (Batterie neu 07/2018, Uhr läuft zur Zeit). Lederband mit
Stiftschließe (getragen). Serien-Nr.: 5057001.

420,00 €

404 971509 CARTIER Diabolo Damenuhr, Ref. 1450-0, ca. 1990/2000er Jahre.
Gold 18K.
Diamant-Besatz. Quarz-Werk. Lederband mit Faltschließe in Gold
18K. Serien-Nr. 2632. Grundüberholung bei Juwelier WEMPE
10/2017, Kopie von Beleg anbei! Gehäuse-Durchmesser ca. 27mm
(gemessen ohne Krone).

5.100,00 €

405 971568 ROLEX Lady Datejust Damenuhr, Ref. 69278, S-Serie, ca. 1993/94.
Gold 18K.
Diamant-Lünette, champagnerfarbenes Zifferblatt mit Diam.-Besatz.
Serien-Nr. S 548889. Leichte Gebrauchsspuren an Band, Gehäuse
und Glas. Geh.-Durchmesser ca. 26mm (gemessen ohne Krone).
77,30g,

6.000,00 €

406 971569 ROLEX Lady Yachtmaster Damenuhr, Ref. 69628, T-Serie, ca.
1996/97. Gold 18K.
Automatic-Werk. Serien-Nr. T 662465. Gebrauchsspuren an
Gehäuse, Band und Glas. Geh.-Durchmesser ca. 29mm (gemessen
ohne Krone).
100,00g,

7.800,00 €
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407 971573 CHOPARD La Strada Damenuhr, Ref. 8357. Edelstahl mit
Diamant-Besatz.
Quarz-Werk. Neues Original-Lederband mit Faltschließe. Anbei zwei
weitere Original-Lederbänder in pink zum Wechseln. Mit Papieren,
Kauf 2003.

2.650,00 €

408 971621 ROLEX Oyster Perpetual Midsize Damenuhr, Ref. 6751, ca. 1970er
Jahre. Gold 18K.
Automatic-Werk. Serien-Nr.: 4023965. Lederband (nicht original) mit
Original-Stiftschließe in Gold 18K. Mit Service-Unterlagen durch Fa.
WEINMANN/Lauterbach aus März 2017. Gehäuse-Durchmesser ca.
29mm (gemessen ohne Krone).

2.300,00 €

409 971905 CARTIER Ballon Bleu Damenuhr, Ref. 3003. Rosé-Gold 18K.
Diamant-Besatz.
Automatic-Werk. Lederband mit Faltschließe in Rosé-Gold 18K.
Serien-Nr. 99247RX. Leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse, Band
deutlich getragen! Geh.-Durchmesser ca. 38mm (gemessen mit
Krone).

9.000,00 €

410 972641 CHOPARD Vintage Damenuhr, Ref. 5152, 1980er Jahre. Gold 18K.
Lünette mit Diam.-Besatz. Quarz-Werk (Batterie neu 08/2018, Uhr
läuft zur Zeit). Serien-Nr. 193130. Mit Original-Box u. Papieren,
Bedienungsanleitung und Kaufbeleg! Kauf 11/1985, KP: ca. 4.200,-
€! L: ca. 17,5cm. Gehäuse-Durchmesser ca. 13mm.
51,30g,

2.400,00 €

463 972815 TEMPTION Olympic Herrenuhr, Ref. CM03. Edelstahl.
Automatic-Werk unter Sichtboden. Serien-No. 0159. Mit Original-Etui
u. Papieren, Kauf 02/2005, KP: 1.300,- €! Gehäuse-Durchmesser ca.
37mm (gemessen ohne Krone).

490,00 €

464 972818 OMEGA Speedmaster Chronograph Herrenuhr, Ref. 105.003-64.
Edelstahl.
Handaufzugwerk, Cal. 321. Werk-No. 17302873. Band-Ref. 1171/1.
Während eines Service wurden mehrere Teile ausgetauscht, u.a.
Lünette, Band und Zifferblatt! / several parts replaced during service,
i.a. bezel, bracelet and dial! Nach Möglichkeit Uhr bitte besichtigen! /
pre-inspection recommended!

3.600,00 €

465 972072 ROLEX Daytona Cosmograph Chronograph Herrenuhr, Ref. 116509,
ca. 2007/2008.
Weißgold 18K. Automatic-Werk, Cal. 4130. Werk-Nr. C 0342423.
Serien-Nr. M266944. Gehäuse-Durchmesser ca. 38mm (gemessen
ohne Krone).
200,10g,

10.800,00 €

466 971214 TAG HEUER Link Armbanduhr, Ref. WJ 1113-0, ca. Anfang 2000er
Jahre. Edelstahl.
Quarz-Werk (Uhr läuft zur Zeit 07/2018). Perlmutt-Zifferblatt mit
Diamant-Besatz. Am Boden graviert mit persönlicher Widmung.
Gehäuse-Durchmesser ca. 38mm (gemessen ohne Krone).

600,00 €
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467 971455 TAG HEUER Aquaracer Chronograph Herrenuhr, Ref. CAF 101 B.
Edelstahl.
Quarz-Werk (Batterie neu 07/2018, Uhr läuft zur Zeit). Serien-Nr.:
ERJ9612. Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse.
Geh.-Durchmesser ca. 44mm (gemessen ohne Krone).

600,00 €

468 971473 ROLEX Milgauss Herrenuhr, Ref. 116400GV, V-Serie. Edelstahl.
Automatic-Werk. Serien-Nr. V367013. Mit Original-Etui und Papieren
(LC 100), Kauf 2009 bei Juwelier ROHRBACHER/Zweibrücken.
Leichte Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse.

4.200,00 €

469 971478 IWC Portugieser Chronograph Rattrapante Herrenuhr, Ref. 3712.
Edelstahl.
Handaufzugwerk, Cal.76240. Serien-Nr. 2734832. Neues Lederband
(nicht original IWC) mit Original-Stiftschließe. Mit Original-Etui!

5.400,00 €

470 965720 IWC Aquatimer 2000 Herrenuhr, Ref. 3568. Edelstahl.
Automatic-Werk. Kautschuk-Band mit Stiftschließe (anbei zweites
Original-Kautschukband!). Serien-Nr.: 3548440. Mit Original-Etui
(Einsatz lose!) u. Garantiekarte ohne Datum. Gehäuse-Durchmesser
ca. 48mm (gemessen mit Krone!). Normale Gebrauchsspuren an
Band u. Gehäuse.

2.800,00 €

471 965723 BREITLING Emergency Mission Chronograph Herrenuhr, Ref. A
73321. Edelstahl.
Quarz-Werk (Uhr läuft zur Zeit 05/2018). Serien-Nr.: 884742. Mit
Original-Etui u. umfangreichem Begleitmaterial (u.a.
Bedienungsanleitung, Chronometer-Zertifikat).
Gehäuse-Durchmesser ca. 48mm (gemessen mit Krone!). Gehäuse
an Unterseite an einer Stelle gedellt, ansonsten normale
Gebrauchsspuren!

2.200,00 €

472 965730 PANERAI Luminor Marina Herrenuhr, Ref. OP 6518. Edelstahl.
Handaufzugwerk. Serien-Nr.: BB995214. C3374/4000. Neues
hochwertiges Lederband mit Stiftschließe (nicht original).
Gehäuse-Durchmesser ca. 49mm (gemessen mit Krone). Normale
Gebrauchsspuren. Anbei Beleg über kompletten Service bei
PANERAI im Jahr 2013.

2.650,00 €

473 965734 ROLEX Explorer II Herrenuhr, Ref. 16570, Y-Serie (ca. 2002/2003).
Edelstahl.
Automatic-Werk. Serien-Nr.: Y 382756. Mit Original-Etui inkl.
Umkarton. Normale Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse.

3.900,00 €

474 965737 ROLEX Submariner Herrenuhr; Ref. 16613, D-Serie (ca. 2005/2006).
Edelstahl/Gold 18K.
Automatic-Werk. Serien-Nr.: D870725. Mit Original-Etui inkl.
Umkarton. Normale Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse.

5.400,00 €

475 965773 ROLEX GMT-Master II Fat Lady Date Dial Herrenuhr, Ref. 16760.
Edelstahl.
Automatic-Werk. Serien-Nr.: 8495830.
ERSTAUSLIEFERUNGSZUSTAND! UNPOLIERT! Mit Original-Etui
inkl. Umkarton und Papieren (LC 100), Kauf 1985 bei Juwelier
Huber/München.

9.000,00 €
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476 940420 ROLEX Vintage Day-Date, Ref. 1803, ca. 1970er Jahre. Gelbgold
18K.
Automatic-Werk, Cal. 1556, Werk-Nr.: DD 865679. Serien.-Nr.:
3870313. Mit hochwertigem neuem Lederband m. goldfarbener
Stiftschließe (nicht original). Gehäuse-Durchmesser ca. 37mm
(gemessen mit Krone).

5.900,00 €

477 965797 AUDEMARS PIGUET Royal Oak Day-Date Herrenuhr, Ref. 25572,
ca. 1980/90er Jahre. Gold 18K.
Automatic-Werk. Gehäuse-Nr.: 209. Mit zweitem Zifferblatt zum
Wechseln sowie Original-Etui! Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse.

9.600,00 €

478 965881 HEUER Autavia Jo Siffert Vintage Herrenuhr, Ref. 1163, ca.
1960/70er Jahre. Edelstahl.
Automatic-Werk, Cal. 12. Serien-Nr.: 242653. Mit Original-Band von
Gay Frères, stamped 2/71. Normale Gebrauchsspuren an Band, Glas
u. Gehäuse. Mit Service-Nachweis von WEMPE aus 01/2016.

10.800,00 €

479 966496 IWC Da Vinci Vintage Herrenuhr, ca. 1970er Jahre. Gold 18K.
Quarz-Werk, Cal. 2405. Werk-Nr.: 2287523. Gehäuse-Nr.: 2061263.
Glas und Batterie neu 05/2018. Gehäuse-Durchmesser ca. 38mm
(gemessen mit Krone).
160,80g,

5.900,00 €

480 971127 LONGINES Flagship Vintage Herrenuhr, ca. 1960/70er Jahre.
Gehäuse Chrom-Nickel-Stahl.
Automatic-Werk, Cal. 340. Werk-Nr.: 11889020. Gehäuse-Nr.:
3104-2/323. Nicht originales Lederband mit Stiftschließe.
Gehäuse-Durchmesser ca. 35mm (gemessen ohne Krone).

360,00 €

481 971164 LONGINES Vintage Herrenuhr, ca. 1950/60er Jahre. Gehäuse
Gelbgold 14K.
Handaufzugwerk, Cal. 19.4. Gehäuse-Nr. 1017 / 503660. Neues
Lederband mit Stiftschließe (nicht original). Zifferblatt mit deutlicher
Patina! Gehäuse-Durchmesser ca. 32mm (gemessen ohne Krone).

360,00 €

482 971177 HEUER Camaro Herrenuhr, ca. 1960/70er Jahre.
Chrom-Nickel-Stahl.
Handaufzugwerk, Cal. VALJOUX 92. Gehäuse-Nr. 99055.
Original-Band von Gay Frères, stamped 1/69. SEHR GUTER
ZUSTAND!

3.600,00 €

483 971196 LE BOIX EXTRA Vintage Chronograph Herrenuhr, ca. 1940/50er
Jahre. Gehäuse Chrom-Nickel-Stahl.
Handaufzugwerk, sign. Lebois Extra. NATO-Lederband mit
Stiftschließe. SEHR GUTER ZUSTAND! Geh.-Durchmesser ca.
37mm (gemessen ohne Krone).

1.450,00 €

484 971204 BREITLING Navitimer Vintage Chronograph Herrenuhr, Ref. 806, ca.
1960er Jahre.
Gehäuse goldplattiert/Boden Edelstahl. Handaufzugwerk, Cal.
VENUS 178. WERK OHNE FUNKTION!
RESTAURATIONSOBJEKT! Vergoldung an Gehäuse deutlich
besch.! Band nicht original.

600,00 €
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485 971212 JAEGER LE COULTRE Memovox Polaris Vintage Herrenuhr, Ref. E
859, ca. 1960er Jahre caseback stamped 5-68. Edelstahl.
Automatic-Werk, Cal. 825. Werk-Nr.: 20116570. Gehäuse-Nr.:
1134522. Lederband mit Stiftschließe (nicht original). Glas hat
deutliche Gebrauchsspuren. Boden gedellt und verkratzt!
Geh.-Durchmesser ca. 41mm (gemessen ohne Krone).

20.500,00 €

486 971181 PATEK PHILIPPE Calatrava Herrenuhr, Ref. 3520/00D. Gold 18K.
Handaufzugwerk, Cal. 177. Werk-Nr.: 1362615. Gehäuse-Nr.:
2767927. Original-Lederband mit Stiftschließe in Gold 18K. Mit
Papieren (ohne eingetragenes Kaufdatum). Leichte Kratzer in
Gehäuse-Boden. Geh.-Durchmesser ca. 32mm (gemessen ohne
Krone).

5.400,00 €

487 971582 VACHERON & CONSTANTIN Les Historiques Reserve du Marche
Herrenuhr, Ref. 48101. Gold 18K.
Automatic-Werk, Cal. 1190. Werk-Nr. 831603. Gehäuse-Nr. 662713.
Lederband (nicht original) mit Original-Stiftschließe in Gold 18K.
Geh.-Durchmesser ca. 35mm (gemessen ohne Krone). Mit Etui von
Vacheron & Constantin.

5.400,00 €

488 971584 BREGUET Classique La Tradition Herrenuhr, Ref. 7027. Weißgold
18K.
Handaufzugwerk, Cal. 507DR. Serien-Nr. 0603159.
Original-Lederband (getragen) mit Original-Stiftschließe in Weißgold
18K. Geh.-Durchmesser ca. 37mm (gemessen ohne Krone). Mit
Original-Holz-Etui!

4.900,00 €

489 971603 ROLEX Datejust Vintage Herrenuhr, Ref. 16233, R-Serie, ca.
1987/88. Edelstahl/Gold 18K.
Zifferblatt mit Diam.-Besatz. Automatic-Werk. Serien-Nr. R553781.
Mit Service-Beleg von WEMPE aus März 2012. Glas bestoßen,
Zifferblatt leicht fleckig. Gehäuse-Durchmesser ca. 34mm (gemessen
ohne Krone).

2.760,00 €

490 971616 OMEGA Speedmaster Reduced Herrenuhr, Ref. 175.0032, ca.
1980er Jahre. Edelstahl/Gold-Lünette.
Automatic-Werk, Cal. 1141. Serien-Nr.: 54420790. Lederband mit
Stiftschließe (nicht original). Mit Unterlagen über Service durch Fa.
WEINMANN/Lauterbach aus 2017.

1.200,00 €

491 971627 ZENITH El Primero Herrenuhr mit Chronograph, Vollkalender und
Mondphase, Ref. 20-0230.410.
Goldplattiertes Gehäuse. Automatic-Werk unter Sichtboden, Cal.
410. Lederband (getragen) mit goldplattierter Faltschließe (nicht
original). Gehäuse-Durchmesser ca. 38mm (gemessen ohne Krone).

3.000,00 €

492 971630 AUDEMARS PIGUET Royal Oak Vintage Herrenuhr, ca. 1980/90er
Jahre. Gold 18K.
Automatic-Werk, Cal. 21C (2125). Werk-Nr. 340087. Gehäuse-Nr. C
81851 (innen) / 067 (aussen). Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse. Geh.-Durchmesser ca. 36mm (gemessen ohne Krone).
163,90g,

7.200,00 €
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493 971671 OMEGA Speedmaster Moonwatch Apollo XI 1969, Ref. 345.0802,
ca. 1980er Jahre. Gold 18K.
Handaufzugwerk, Cal. 861L. Werk-Nr. 44632313. Serien-Nr. A086.
UNGETRAGEN! SEHR GUTER ZUSTAND (like NOS). Mit
Bedienungsanleitung und Zertifikat!
140,00g,

14.500,00 €

494 971683 PATEK PHILIPPE Nautilus Jumbo, Ref. 3700/1, ca. 1980er Jahre.
Gold 18K.
Automatic-Werk, Cal. 28-255C, Werk-Nr. 1306270. Gehäuse-Nr.
540563. Leichte Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse.
Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone). Mit Etui von
Patek Philippe (nicht passend zu dieser Uhr).
206,90g,

36.000,00 €

496 971741 IWC Polo-Club SL Herrenuhr, Ref. 1831, ca. 1973/75. Edelstahl.
Automatic-Werk, Cal. 8541B, Werk-Nr. 2149609. Gehäuse-Nr.:
2205374. Zifferblatt zusätzlich sign. "Türler". Gebrauchsspuren an
Band und Gehäuse. Band leicht ausgetragen, Zifferblatt berieben!
Geh.-Durchmesser ca. 37mm (gemessen ohne Krone).

3.600,00 €

497 971758 ROLEX Explorer Vintage Herrenuhr, Ref. 1016, ca. 1980er Jahre.
Edelstahl.
Automatic-Werk, Cal. 1570, Werk-Nr. / movement D 855156.
Serien-Nr. / serial 7183329. Band-Ref. 78360 / end links 580. Mit
Papieren / with papers (LC 010), Kauf/bought 1983 bei
BUCHERER/Zürich. Kopie von Kaufbeleg anbei! Gebrauchsspuren
an Band, Gehäuse und Glas / traces of usage! Geh.-Durchmesser
ca. 35mm (gemessen ohne Krone).

8.900,00 €

498 971870 ROLEX GMT-Master II Herrenuhr, Ref. 16713, P-Serie (ca.
2000/2001). Edelstahl/Gold 18K.
Automatic-Werk, Serien-Nr.: P949946. Mit Papieren (LC 170), Kauf
2002.

4.950,00 €

499 971871 ROLEX Oysterquartz Herrenuhr, Ref. 17013, N-Serie (ca. 1992).
Edelstahl/Gold 18K.
Quarz-Werk (Batterie neu 07/2018, Uhr läuft zur Zeit). Serien-Nr.
N249571.

2.400,00 €

500 971884 ROLEX Submariner Herrenuhr, Ref. 16613, Y-Serie, ca. 2002/2003.
Edelstahl/Gold 18K.
Automatic-Werk. Serien-Nr. Y251283. Mit Original-Etui incl.
Umkarton, Papieren und Anker! Kauf 2004 bei Juwelier
WEMPE/Stuttgart. Deutliche Gebrauchsspuren an Gehäuse, leichte
Beschädigungen an Lünette und Glas!

3.800,00 €

501 971872 BREITLING Chronomat Herrenuhr, Ref. B13352, ca. 1990er Jahre.
Edelstahl/Gold 18K.
Automatic-Werk. Gehäuse-Nr. 60334. Geh.-Durchmesser ca. 39mm
(gemessen ohne Krone).

840,00 €
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502 971874 PATEK PHILIPPE Vintage Calatrava, Ref. 2593, ca. 1950/60er
Jahre. Gold 18K.
Handaufzugwerk, Cal. 23-300. Werk-Nr. 780741. Gehäuse-Nr.
699929. Lederband mit goldplattierter Stiftschließe (nicht original).
Zifferblatt leicht besch.! Mit Stammbuchauszug! Geh.-Durchmesser
ca. 31mm (gemessen ohne Krone).

2.650,00 €

503 971875 PATEK PHILIPPE Vintage Herrenuhr, Ref. 3582, ca. 1970er Jahre.
Gold 18K.
Handaufzugwerk, Cal. 23-300. Werk-Nr. 1218886. Gehäuse-Nr.
330773. Original-Lederband mit Original-Stiftschließe in Gold 18K.
Mit Stammbuchauszug! Geh.-Durchmesser ca. 34 x 28mm
(gemessen ohne Krone).

3.000,00 €

504 971877 OMEGA Constellation Vintage Herrenuhr, Ref. 168.009/168.017.
Gold 18K.
Automatic-Werk, Cal. 564. Werk-Nr. 30284810. Lederband (nicht
original) mit OMEGA-Stiftschließe. Geh.-Durchmesser ca. 33mm
(gemessen ohne Krone).

720,00 €

505 971878 OMEGA Vintage Herrenuhr, Ref. 121.001-63, ca. 1960er Jahre.
Edelstahl/goldplattiert.
Handaufzugwerk, Cal. 269. Werk-Nr. 19762120. Lederband mit
Stiftschließe (nicht original). Geh.-Durchmesser ca. 32mm
(gemessen ohne Krone).

390,00 €

506 971879 OMEGA Vintage Herrenuhr, Ref. 2179/3, ca. 1940er Jahre.
Chrom-Nickel-Stahl.
Handaufzugwerk, Cal. 30 T2 SC, Werk-Nr. 10116740. Lederband mit
Stiftschließe (nicht original). Geh.-Durchmesser ca. 34mm
(gemessen ohne Krone). Mit Stammbuchauszug!

480,00 €

507 971880 OMEGA Cosmic Vintage Herrenuhr mit Vollkalender und
Mondphase, Ref. 2471-3, ca. 1940/50er Jahre.
Chrom-Nickel-Stahl. Handaufzugwerk, Cal. 27 DL PC, Werk-Nr.
11200767. Neues Lederband mit Stiftschließe (nicht original).
Geh.-Durchmesser ca. 32mm (gemessen ohne Krone). Farbe auf
Mondphasenscheibe ausgeblichen. Mit Stammbuchauszug!

1.450,00 €

508 971881 OMEGA Speedmaster Teutonic Mark V Chronograph Herrenuhr, Ref.
376.0806, ca. 1980er Jahre.
Edelstahl. Automatic-Werk, Cal. 1045, Werk-Nr. 47388173.
Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

900,00 €

509 971883 OMEGA Seamaster Vintage Herrenuhr, Ref. 196.0089/396.0856, ca.
1970er Jahre.
Edelstahl. Quarz-Werk, Cal. 1345. Werk-Nr. 40804138 (Batterie neu
07/2018, Uhr läuft zur Zeit). Geh.-Durchmesser ca. 36mm
(gemessen ohne Krone).

420,00 €

510 958094 IWC Da Vinci Herrenuhr "ewiger Kalender", Ref. 3750. Gelbgold 18K.
Automatic-Werk, Cal. 7906. Werk-Nr.: 2414113. Gehäuse-Nr.:
2428997. Lederband mit Faltschließe in Gold 18K von Kaufmann,
Original-Band von IWC mit Stiftschließe in Gold 18K anbei! Mit
Original-Box (besch.!) mit allen Umkartons, Stammbuchauszug u.
Reparaturbericht von 2011. Geh.-Durchmesser ca. 37 mm
(gemessen ohne Krone). SEHR GUTER ZUSTAND!

9.900,00 €
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511 851990 AUDEMARS PIGUET Herrenuhr "Quantieme Perpetuel", mit
Mondphase u. Kalender. Rosé-Gold 18K.
Fein verziertes Handaufzugwerk, Cal. 2003/1. Werk-Nr.: 405238.
Lederband m. Stiftschließe, Rosé-Gold 18K (deutliche Tragespuren).

14.500,00 €

512 972785 ROLEX Submariner Red MK1 Meters First, Ref. 1680, ca. Ende
1960er / Anfang 1970er Jahre.
Edelstahl. Automatic-Werk, Cal. 1570, Werk-No. 347718. Caseback
stamped 11/69. Serien-No. 2129791. Band-Ref. 78360 / end links
501B (ca. 1990er Jahre). Glas hat deutliche Kratzer / glass
scratched. Leuchtmasse auf Zeigern besch. / lume on hands slightly
damaged. Band und Lünette wurden durch einen Service in den
1990er Jahren ausgewechselt / bracelet and bezel replaced during a
service in the 90s.

10.800,00 €

560 965909 PANERAI Kampfschwimmeruhr, Ref. 3646 Typ D, ca. 1940er Jahre.
Edelstahl.
Handaufzugwerk von ROLEX. Gehäuse-Nr.: 260746. Am Boden
graviert "1945 HM Kampfschwimmer". Mit Lederband (deutliche
Tragespuren, wohl später angebracht!). Bedeutende und extrem
seltene Kampfschwimmeruhr der deutschen Kriegsmarine. Dieses
Exemplar stammt aus dem Privatbesitz der Familie des
Kriegsveteranen Horst Muntau und wird mit umfangreichem
Begleitmaterial zu seiner Laufbahn in der Marine sowie Fotografien
angeboten! Bislang sind von diesen Uhren weltweit nur ca. 70 Stück
bekannt.

42.000,00 €

561 965973 JULIUS ASSMANN Taschenuhr mit Minutenrepetition, ca.
1900/1910, Guillochiertes Savonette-Gehäuse in Gold 18K.
Sprungdeckel monogrammiert, Boden graviert "Carpe diem!".
Weißes Email-Zifferblatt mit arab. Ziffern u. kleiner vertiefter
Sekunde. Rotvergoldete Louis XVI-Zeiger. Werk unter Sichtfenster,
Werk- u. Gehäuse-Nr.: 13692. Staubdeckel graviert mit persönlicher
Widmung. SEHR GUTER ALLGEMEINER ZUSTAND! Mit
Original-Etui inkl. Zertifikat und Ersatz-Glas.
155,50g,

6.000,00 €

562 966494 TUTIMA Fliegerchronograph, ca. 1940er Jahre. Metall-Gehäuse.
Handaufzugwerk, Cal. UROFA 59. Werk-Nr.: 204738. Sehr deutliche
Alters- u. Gebrauchsspuren. Stoppuhr defekt. Ohne Band.

1.450,00 €

563 971039 DUROWE (Lacher&Co.) Fliegeruhr/Beobachtungsuhr,
Anforderungszeichen FL 23883, 1940er Jahre.
Werk sign. "Laco", Werk-Nr. H 17155. Gerät-Nr. 127-560B.
Metall-Gehäuse/matt. SEHR GUTER ZUSTAND!
Gehäuse-Durchmesser ca. 54mm (gemessen ohne Krone). Ohne
Band.

3.150,00 €

564 971075 ALLION À VERSAILLES Cockpit-/Dashboard-Uhr des französichen
Militärs aus dem 1. Weltkrieg.
Metall-Gehäuse. Gehäuse-No. 869801. Email-Zifferblatt (stark
beschädigt) mit arab. Ziffern und kleiner Sekunde. Boden innen
graviert: "St.-Souplet am 10./10. 1915 Erinnerung an ein
abgeschossenes Flugzeug Franz Hesse". Glas ist nicht orginal und
lose! Werk läuft an, Funktion und Gang nicht weiter überprüft!
Gehäuse-Durchmesser ca. 65mm (gemessen ohne Krone).

300,00 €
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565 971076 ALPINA K.M. Deckuhr/Deckwatch der Deutschen Kriegsmarine, ca.
1940er Jahre.
Gehäuse Metall/Nickel. Werk Cal. 355. Werk-Nr. 593323.
Gehäuse-Nr. 312459. Leuchtmasse auf Zeigern besch.!

220,00 €

566 971080 A. LANGE & SÖHNE (DUF) Herrentaschenuhr mit Lepine-Gehäuse
in Gold 14K, 1920er Jahre.
Werk- und Gehäuse-Nr.: 79540. Mit Stammbuchauszug! Kauf der
Uhr war am 11.05.1921. Anbei eine Uhrenkette, Silber/vergoldet.

2.760,00 €

567 971082 A. LANGE & SÖHNE (DUF) Herrentaschenuhr mit
Savonette-Gehäuse in Rosé-Gold 14K, Anfang 20. Jh..
Werk- und Gehäuse-Nr. 54110. Weißes Email-Zifferblatt mit
arabischen Ziffern u. kleiner vertiefter Sekunde. Mit
Stammbuchauszug. Kauf der Uhr war am 17.08.1905. Mit fein
gearbeiteter Uhrenkette in Gold 14K.

3.600,00 €

568 971086 IWC Herrentaschenuhr mit Savonette-Gehäuse in Rosé-Gold 14K,
um 1900/1905.
Weißes Email-Zifferblatt m. arab. Ziffern u. kleiner vertiefter
Sekunde. Gehäuse fein guillochiert, Sprungdeckel mit aufw.
Monogramm-Gravur "HS". Werk-Nr. 242382. Gehäuse-Nr. 270924.
120,10g,

1.450,00 €

569 971153 Damenumhängeuhr mit Lepine-Gehäuse in Gold 18K (Staubdeckel
Metall), ca. Ende 19.Jahrhundert.
Zylinder-Werk mit Schlüsselaufzug (Schlüssel anbei). Gehäuse am
Boden fein guillochiert und graviert. Weißes Email-Zifferblatt mit röm.
Ziffern. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren. Werk läuft an,
Funktion nicht weiter geprüft. Gehäuse am Boden mehrfach leicht
gedellt. Geh.-Durchmesser ca. 33mm (gemessen ohne Krone).
25,30g,

150,00 €

570 971156 IWC Herrentaschenuhr mit Savonette-Gehäuse in Rosé-Gold 14K,
fein guillochiert, ca. Ende 19. Jahrhundert.
Werk-Nr.: 160622. Gehäuse-Nr.: 177368. Weißes Email-Zifferblatt
mit römischen Ziffern und kleiner vertiefter Sekunde.
Gehäuse-Durchmesser ca. 50mm (gemessen ohne Krone).
101,60g,

1.950,00 €

571 971688 IWC Taschenuhr mit Kalender und Mondphase, Ref. 5450, ca.
1970/80er Jahre.
Savonette-Gehäuse in Gold 18K. Handaufzugwerk unter Sichtboden,
feine Ziergravuren. Limitierte Auflage, No. 112 von nur 250
Exemplaren. Sprungdeckel mit Monogramm-Gravur! Mit Original-Etui
und Bedienungsanleitung!
285,00g,

10.800,00 €

600 965239 MEISSEN Pariser Ausrufer 'Muschelverkäuferin', 1. Wahl, 20. Jhd.
Weißporzellan polychrom staffiert, auf rundem Rocaillensockel
stehende Frau, in der rechten Hand eine Muschelschale haltend, auf
dem Kopf ein mit einem Tuch abgedecktes Tablett balancierend,
Modell-Nr. 60231, H. ca. 15,5cm, Altersspuren.

420,00 €
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601 965251 MEISSEN Mokkaservice für 6 Personen 'B-Form', 1. und 2. Wahl, 20.
Jhd.
Weißporzellan partiell mit kobaltblauem Fond und Goldstaffage,
bestehend aus 6 Mokkatassen (2. Wahl)/U-Tassen (2. Wahl), 1
Mokkakanne, 1 Zuckerdose, 1 Sahnegießer, leichte Altersspuren-
und Gebrauchsspuren.

1.080,00 €

602 965390 NYMPHENBURG 4 Tassen mit Untertassen, wohl 1780-1790.
Verschlungenes Monogramm mit polychromer Blümchenmalerei,
goldstaffiert, Rautenschild und Malerzeichen, tlw. beschädigt,
berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

1.850,00 €

605 967830 MEISSEN "Gärtnerkind mit Blumenkorb", 20. Jh.
Auf rocailliertem Astsockel stehendes Mädchen mit Miederkleid, Hut
und Blumenkorb, polychrome Staffage, Modellnummer 60377,
unterglasurblaue Schwertermarke, H 13 cm.

250,00 €

606 967834 MEISSEN Gärtnerjunge mit Weinkiepe, 20. Jh.
Auf rocailliertem Astsockel stehender Gärtnerjunge, auf dem Rücken
die Weinkiepe tragend, polychrom staffiert, Modellnr. 60356,
unterglasurblaue Schwertermarke, H 14 cm.

250,00 €

607 968599 MEISSEN 5 Teller, BIEDERMEIER, um 1840.
Weißporzellan verschiedenfarbig gefaßt, Reliefdekor nach
Pressglasmustern, D. ca. 17,5-18,5cm, verschiedene
Schwertermarken, u.a. sogenannte 'Schmierschwertermarke'.
Berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

600,00 €

608 969085 MEISSEN 'Gärtnerkind', 1. Wahl, nach 1860.
Weißporzellan polychrom gefaßt, auf rundem Natursockel stehendes
Mädchen mit Blumengirlande, nach einem Modell von Michel Victor
Acier, Modell-Nr. F.67, H. ca. 16,5cm. Restauriert, Klebereste,
Fehlstellen, Altersspuren.

420,00 €

609 969980 MEISSEN Tafelaufsatz, 19./20. Jhd.
Weißporzellan mit unterglasurblauer Bemalung, auf Natursockel
stehende Amoretten tragen eine durchbrochen gearbeitete
Henkelschale, Modell-Nr. A.49, H. ca. 39cm. Blüten und Blätter
teilweise mit Fehlstellen, Verbindungsmasse zwischen Fuß und
Schale sichtbar, unterglasurblaue Knaufschwertermarke, Alters- und
Gebrauchsspuren.

540,00 €

610 969982 MEISSEN Tortenplatte, Pfeifferzeit (1924-1934).
Weißporzellan, geschwungener Rand mit leicht erhabenem,
goldstaffiertem Weinlaubdekor, im Spiegel feine polychrome
Blumenmalerei, D. ca. 33cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

250,00 €

611 969988 MEISSEN Gedeck 'B-Form', 20. Jhd.
Weißporzellan partiell kobaltblau gefaßt, mit reicher, erhabener
Goldstaffage. Goldstaffage des Tellers berieben, Altersspuren.

240,00 €

612 969997 KPM Tatzentasse mit Untertasse, 1. Hälfte 19. Jhd.
Weißporzellan partiell mit Golddekor, umlaufende reliefierte
Perlfriese, Tasse mit hochgezogenem Schlangenhenkel, Stand auf 3
Tatzen, Schriftzug 'Nimm's freundlich an.', Zeptermarke. Golddekor
berieben, Altersspuren.

200,00 €
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613 971044 PATEK PHILIPPE Schale, Collection 1999.
LIMOGES, Weißporzellan mit schwarzem Fond und polychromem
Blumendekor, goldstaffiert, limitierte Auflage, ca. 20x16cm.
Altersspuren.

150,00 €

614 971046 PATEK PHILIPPE 2 Schälchen, Collection 2002.
LIMOGES, Weißporzellan mit einem Dekor von Beerenzweigen,
golstaffiert, limitierte Auflage, ca. 11,5x9cm. Altersspuren.

150,00 €

615 971050 PATEK PHILIPPE Schale, Collection 2005.
LIMOGES, Weißporzellan mit polychromem Dekor von Sonne, Mond
und Sternen, goldstaffiert, limitierte Auflage, ca. 20x16. Altersspuren.

150,00 €

616 971053 PATEK PHILIPPE Schale, Collection 2007.
LIMOGES, Weißporzellan mit bordeauxrotem Fond und einem
goldstaffierten vegetabilen Dekor von Schmetterlingen, limitierte
Auflage, ca. 20x16cm. Altersspuren.

150,00 €

617 971055 PATEK PHILIPPE Schale, Collection 2009.
LIMOGES, Weißporzellan mit einem Dekor von Perlen, goldstaffiert,
limitierte Auflage, ca. 20x16cm. Altersspuren.

150,00 €

618 971057 PATEK PHILIPPE Schale, Collection 2010.
LIMOGES, Weißporzellan mit grünem Fond und einem
goldstaffierten ornamentalen Dekor, limitierte Auflage, ca.
20x15,5cm. Altersspuren.

150,00 €

619 971059 PATEK PHILIPPE Schale, Collection 2012.
LIMOGES, Weißporzellan mit blauem Fond und silberfarbenem
vegetabilem Dekor, limitierte Auflage, ca. 18,5x18,5cm. Altersspuren.

150,00 €

620 971063 HERMÈS Schale, 20./21. Jhd.
Weißporzellan mit polychromem Dekor von Fischen, Goldrand, ca.
21x17cm. Altersspuren.

150,00 €

621 971064 HERMÈS großer Aschenbecher 'Les Jardiniers du Roy', 20./21. Jhd.
Weißporzellan mit polychromen Gärtnerszenen, goldstaffiert, ca.
20x16cm. Altersspuren.

150,00 €

622 971067 HERMÈS großer Aschenbecher, 20./21. Jhd.
Weißporzellan mit einer Frauendarstellung in griechischem Gewand,
goldstaffiert, ca. 20x16cm. Altersspuren.

150,00 €

623 971070 CARTIER Schale, 2006.
LIMOGES, Weißporzellan mir reicher Goldstaffage, im Spiegel
Darstellung von zwei Krokodilen, ca. 20x16cm. Altersspuren.

150,00 €

624 968979 LIMOGES Speiseservice für 8 Personen, Dekor 'Jade', 20. Jhd.
Jammet-Seignolles, bestehend aus 8 Speisetellern, 8 Suppentellern,
8 Beilagenschalen, 1 Deckelterrine, 1 Saucière, 2 kleinen
Ovalplatten, 1 großen Ovalplatte, 1 Rundplatte, 1 Henkelschale, 2
Gemüseschüsseln, schöner Erhalt.

840,00 €

625 968980 LIMOGES Frühstücksservice für 8 Personen, Dekor 'Jade', 20. Jhd.
Jammet-Seignolles, bestehend aus 8 Kaffeetassen/U-Tassen, 8
Mokkatassen/U-Tassen, 8 Tellern, 8 Eierbechern, 1 Kanne, 1
Zuckerdose, 1 Milchkännchen, 1 Butterdose, Deckeldose, 8
Müslischalen, 1 rechteckigen Platte, schöner Erhalt.

360,00 €
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626 972156 MEISSEN Speiseservice für 6 Personen 'Weinlaub', 19./20. Jhd.
Weißporzellan mit feiner Malerei von Weinlaub, Goldrand, bestehend
aus 6 Suppentellern, 6 Speisetellern, 6 kleineren Tellern (D. ca.
21,5cm), 6 Brottellern (D. ca. 16), 1 Deckelterrine mit festem
Untersatz (L. ca. 26), 1 Saucière mit festem Untersatz, 1 Rundschale
(D. ca. 24,5), 1 Ovalplatte (L. ca. 37, 1 Schleifstrich, ohne Goldrand).
Alters- und Gebrauchsspuren.

720,00 €

627 972345 MEISSEN Mokkaservice für 6 Personen 'Schwanendessin', 20./21.
Jhd.
Weißporzellan mit feiner Malerei von Indischen Blumenzweigen und
gestreuten Blümchen, Goldkante, bestehend aus 6
Mokkatassen/U-Tassen, 6 Gebäcktellern (D. ca. 16,5cm), 1
Mokkakännchen, 1 Zuckerdose und 1 Sahnegießer. Sehr schöner
Erhalt!

2.500,00 €

628 964215 MEISSEN Prunkteller, 1815-1840.
Weißporzellan, 6-passig geschweift, reliefiertes Blüten- und
Linienwerk nach Pressglasmustern, Konturen Gold und Blau staffiert,
Durchmesser: 22 cm., unterglasurblaue Schwertermarke, sog.
"Schmierschwerter" aus der 1. H. des 19. Jh. Alters- und
Gebrauchsspuren, min. Glasurfehler, leicht berieben.

180,00 €

700 965424 KARLSRUHER MAJOLIKA Vase Professor Läuger, um 1920.
Brauner Scherben, auf hellem Fond Schlickermalerei von Zweigen
und Vögeln in Schwarz und Grün, Modell-Nr. 1846, Entwurf Professor
Läuger, H. ca. 25cm, leicht krakeliert, Alters- und Gebrauchsspuren.

600,00 €

830 971856 BREKER, ARNO (1900-1991) 'In Erwartung', 20. Jhd.
Bronze, Frauenakt auf Marmorsockel, signiert und nummeriert
97/150, anbei Kopie eines Zertifikats von 1980, H. ohne Sockel ca.
30,5cm.

1.800,00 €

831 972337 BRUNI, BRUNO (geb. 1935, ital. Künstler), "La divina", Bronze,
vollplastische Bronzefigur einer jungen Frau, sich das Kleid über den
Kopf ausziehend, brüniert, an ihrem rechten Fuß sign., num.
954/1000 u. Gießerstempel von Ars Mundi, auf schwarzem
Marmorsockel montiert, H: ca. 102/106 cm. DAZU BUCH: Bruno
Bruni, Emotionen meines Lebens, Ars Mundi 2005 (Alters- u.
Gebrauchsspuren).

1.200,00 €

1600 972188 PETERS, PIETRONELLA (Stuttgart 1848-1924), "Drei Kinder vor
dem Haus",
zwei Mädchen auf einer Bank vor der Tür einander zugewandt
sitzend, vor ihnen ein Knabe mit Federhut, Krug und Korb stehend,
im Hintergrund ein Hahn vor Waldinnerem, u.re. sign., Öl/Leinwand
doubl., HxB: ca. 50x40 cm (70x59 cm mit Rahmen). Part. min.
Craquelé, rest. mit min. Retuschen. Mit Rahmen.

2.400,00 €

1601 972196 PETERS, ANNA (Mannheim 1843 - 1926 Stuttgart),
"Herbststillleben",
Quitte, Trauben und herbstliche Weinranken auf erdigem Grund
drapiert, u.li. sign, Öl/Karton, HxB: 35x51 cm (49x65 cm mit
Rahmen). Part. Berieb an den äußeren Rändern von
Rahmenabdruck. Mit Rahmen. Min. Altersspuren.

2.400,00 €
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1602 972201 THOMASSIN, DÉSIRÉ (auch: Thomassin-Renardt, Wien 1858-1933
München), "Heimkehr von der Heuernte",
Bauernpaar mit Mädchen und ein die zwei Pferde am Heuwagen
führender Knecht auf einem Weg zwischen den Wiesen, im
Hintergrund ein Haus unter Bäumen, u.re. sign., Öl/Platte, HxB: ca.
22x28 cm (28,5x34,5 cm mit Rahmen). Mit handgearbeitetem
Galerierahmen. Wenige min. Altersspuren. Verso Etikett Kunsthaus
Schaller, Stuttgart.

840,00 €

1603 972214 ROUGERON, J. (französ. Künstler/in 2. Hälfte 20. Jh.), "Pfingstrosen
und Tulpen in brauner Keramikvase",
als Bouquet mit einzelner, im Vordergrund liegender Tulpe zu
Stillleben arrangiert, u.re. sign. u. dat. 1890, Öl/Leinwand, HxB:
55x46 cm (69x60 cm mit Rahmen). Rest., wenige min.
Farbabplatzer/-berieb von Rahmenabdruck. Mit Rahmen (kl.
Stuckfehlstellen an den Kanten).

900,00 €

1604 972220 FRANZÖSISCHER MALER 19./20. Jh. (undeutl. sign.),
"Französische Steilküste",
impressionistische Strandszene mit ins Meer ragenden Felsen im
Hintergrund verblauend, u.re. undeutl. sign., Öl/Platte, HxB: ca.
19x24,5 cm (26,5x31,5 cm mit Rahmen). Mit Rahmen. Wenige min.
Altersspuren.

540,00 €

1605 972224 MALER DES 19. Jh., "Portrait eines jungen Herrn in
Biedermeiertracht mit Buch",
Gelehrter auf einem Stuhl sitzend, durch die leicht geöffnete Draperie
scheint der Wolkenhimmel, das auf dem Schoß gehaltene Buch ist
bez. 'Cubley', Öl/Leinwand doubl., HxB: 27,5x23 cm (32x27,5 cm mit
Rahmen). Rest. u. min. retuschiert, part. min. Craquelé u. Berieb von
Rahmenabdruck. Mit Rahmen. Min. Altersspuren.

240,00 €

2500 965306 LOUIS RAVINET&CHARLES DENFERT Paris 8-tlg. Vorlegebesteck
in Schatulle, 800 Silber, Marke von 1891-1912.
Vorlegeteile mit historisierendem Dekor, 2-tlg. Tranchierbesteck, 1
Knochenhalter, 2-tlg. Salatbesteck(Zinken und Laffe aus Elfenbein),
1 großer Heber, 2-tlg. Fischvorlegebesteck, Herstellerpunze und
Minervakopf, Vorlegeteile schön erhalten, in großer mit rotem Stoff
ausgeschlagener Schatulle, auf dem Deckel Monogramm 'C.M.',
beschädigt, Alters- und Gebrauchsspuren.

660,00 €

2501 965452 MOSKAU Blattschale, 84 zolotniki, Marke von 1882-1899.
Blattschale auf 3 Kugelfüßen, scharnierter Henkel, mit feiner Gravur
der Blattstruktur, ungedeutete Meistermarke, L. ca. 28,5cm, gelötet,
Blattspitzen tlw. etwas verbogen, Alters- und Gebrauchsspuren.
429,00g,

450,00 €

2502 967870 BRUCKMANN 2-tlg. Taufset im Etui, 800 Silber, 20. Jhd.
Breischale und Löffel, teilvergoldet, mit Juwelierzeichen FOEHR, im
Originaletui (EDUARD FOEHR Königl. Hofjuwelier Stuttgart). Schale
unterseitig leicht gedellt, Etui-Verschluß unvollständig, Alters- und
Gebrauchsspuren.
220,00g,

230,00 €
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2503 967883 BERLIN Henkelschale, 12-lötig, 1. Hälfte 19. Jhd.
Ovale Schale mit scharniertem Henkel, Wandung durchbrochen
gearbeitet mit Weinreben- und filigranem ornamentalem Dekor, im
Spiegel Darstellung eines Wasserfabelwesens, Beschauzeichen 'Bär'
und 'A', Meistermarke Gerike, '12', Tremulierstich, L. ca. 26,5cm.
Fehlstellen, Reparatur- und Lötstellen, 1x gebrochen, Alters- und
Gebrauchsspuren.
337,50g,

450,00 €

2504 967888 BRUCKMANN Schale, 800 Silber, 20. Jhd.
Mehrpassige Schale, Fahne mit üppigem Blüten- und Obstdekor,
Spiegel mit Hammerschlagdekor, Perlrand, Juwelierzeichen C.
ZINSER (Carl Zinser, Stuttgart, Hofjuwelier), D. ca. 32,5cm. Alters-
und Gebrauchsspuren.
637,90g,

390,00 €

2505 968478 ERNST MENNER Stuttgart Rundplatte mit Glaseinsatz, 925 Silber,
20. Jhd.
Fahne mit ornamentalem Dekor, im Spiegel ein runder Glaseinsatz
mit Sternenschliffdekor, Hofjuwelier Ernst Menner, D. ca. 39.5cm.
Alters- und Gebrauchsspuren.
1305,00g,

750,00 €

2506 968503 BIEDERMEIER Schale, Silber, 19. Jhd.
Reich vegetabil dekorierte Ovalschale auf eingezogenem,
geschweiftem Fuß, Gravur '13 Lötig L. B. 1845', Etwas verbogen,
Alters- und Gebrauchsspuren.
540,00g,

380,00 €

2507 968534 ELBING Henkelschale und Streulöffel, Silber, BIEDERMEIER, um
1820.
Henkelschale mit filigranem, durchbrochen gearbeitetem,
vegetabilem Dekor, auf rautenförmigem Stand, schiffchenartige
Schale außen vergoldet, Klapphenkel, Gravur 'JJA 24. May 1820' (?),
Stadtzeichen und Meistermarke 'Proell' für Carl Wilhelm Proell, H. ca.
23cm, wohl ursprünglich mit Glaseinsatz, Fehlstellen, beschädigt,
Streulöffel wohl aus derselben Werkstatt, mit Innenvergoldung und
gleichlautender Gravur, L. ca. 15,5, gelötet, Fehlstellen. Alters- und
Gebrauchsspuren.
400,00g,

350,00 €

2508 968567 WILHELM BINDER Sektkühler, 800 Silber, 20. Jhd.
Sektkühler in glatter konischer Form, Handhaben wohl aus den
Hauern eines Warzenschweines gefertigt, H. ca. 22cm, Gewicht mit
Hauern. Am Boden leicht gedellt, Alters- und Gebrauchsspuren.
1380,00g,

500,00 €

2509 968582 STUTTGART Muscheldöschen, Silber, 18./19. Jhd.
Döschen in Muschelform, scharnierter Deckel mit Rosendekor,
Stadtmarke, ungedeutete Meistermarke 'CI', L. ca. 6cm. Gedellt,
leicht verzogen, Alters- und Gebrauchsspuren.
50,00g,

180,00 €
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2510 968990 Konvolut u.a. DÄNEMARK, 2-tlg., Silber, 20. Jhd.:
ANTON MICHELSEN mehrpassiger Becher, partiell vergoldet, mit
perlmuttfarbener Emaillierung, 925 Silber, Punzen, H. ca. 6cm;
Deckeldöschen mit blauen und weißen Emailleeinlagen, Vergoldung,
935 Silber, Punzen, D. ca. 5,5. Berieben, Alters- und
Gebrauchsspuren.

120,00 €

2511 969168 WILKENS Paar 3-flammige Leuchter, 835 Silber, 20. Jhd.
Über geschweiftem Rundstand vegetabil geschwungene
Leuchterarme, anbei passende Tropffänger aus Glas (tlw. leicht
bestoßen), H. ca. 24,5cm. Alters- und Gebrauchsspuren.
824,00g,

420,00 €

2512 969171 WILHELM BINDER Zuckerdose und Milchkännchen, 800 Silber, 20.
Jhd.
Ovale Dose auf 4-beinigem vegetabil gestaltetem Stand, dazu
passendes Kännchen, Monogramm 'MS'. Leicht gedellt, Alters- und
Gebrauchsspuren.
397,00g,

200,00 €

2513 969674 FRANKFURT A.M. Milchkanne, Ende 18. Jhd.
13-lötig, über rundem, profiliertem Stand getriebener Korpus mit
Ohrenhenkel und durch Gravur angedeutete Godronierung,
Innenvergoldung, am Stand Stadtmarke für Frankfurt a.M.,
ungedeutete Meistermarke (wohl WCH im Rechteck),
Tremolierstrich, H. ca. 20cm. Restauriert, berieben, Alters- und
Gebrauchsspuren.
267,00g,

500,00 €

2514 969710 Konvolut 2 Vorlegeteile, Silber, 19. Jhd.
1 Heber mit aufwändig beschnitztem Elfenbeingriff, dargestellt ist
eine Szene aus dem niederdeutschen Tierepos 'Reynke de Vos', in
der der Fuchs von einem Affen und einem Wolf gehängt wird, Heber
mit vegetabiler Gravur, 2 unvollständige Punzen, L. ca. 29,5cm,
schöner Erhalt, eine ähnliche Darstellung findet sich auf einem
Holzschnitt von 1498 in der von Hans van Ghetelen in Lübeck
gedruckten Inkunabel, Wolfenbüttel; 1 Heber mit Rocaillen- und
Muscheldekor sowie einer figürlichen Darstellung, L. ca. 30. 1 Knick,
Alters- und Gebrauchsspuren.

420,00 €

2515 969711 Konvolut USA 2 Salatbestecke, 925 Silber, 19./20. Jhd.:
TIFFANY 2-tlg. Salatbesteck 'Wave Edge Pattern', 1872-1884, mit
Wellenrand und Muschelmotiv, Monogramm, Laffen vergoldet, in
Originalschatulle; WHITING MANUFACTURING CO. 2-tlg.
Salatbesteck 'Imperial Queen Pattern', vor 1905, mit Rocaillen- und
Muscheldekor, Monogramm, Laffen vergoldet. Alters- und
Gebrauchsspuren.
372,00g,

300,00 €
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2516 969895 FRANKREICH Besteck für 7-8 Personen, Silber, 19. Jhd.
8 Gabeln, 8 Messer (1 Klinge abweichend), 7 kleine Löffel,
klassizistischer Dekor, Monogramm, gerade Klingen, bez. 'Paris'
(abweichende Klinge wohl Exportmarke 'Wildschweinkopf' für Paris),
mit üppigem vegetabilem Dekor und Figur, Exportmarke Merkur und
eine Punze wohl 'bigorne', Restvergoldung, dazu 1 kleiner
vergoldeter Löffel ÖSTERREICH-UNGARN mit Fadendekor, wohl um
1800. Berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.
724,00g,

380,00 €

2517 971087 CHRISTOFLE Dessertbesteck f. 12 Personen 'Malmaison', versilbert,
20. Jhd.
12 Dessertgabeln, 12 Dessertmesser, 18 Kaffeelöffel, 18
Kuchengabeln, 1 Zuckerzange, 2 Tortenheber, 3 kleine
Saucenkellen, 3 Suppentassenlöffel, teilweise originalverpackt, NP:
ca. 5000€. Leichte Gebrauchsspuren,

2.200,00 €

2518 971108 FRANKREICH Schale, Silber, 19. Jhd.
Ovale, geschwungene Form auf 4 Volutenfüßen, Wandung im oberen
Teil durchbrochen gearbeitet, an den Enden mit Schleifenmotiv, im
Spiegel ovales Medaillon mit Kordelrahmung, Punzen, u.a.
Merkurkopf, L. ca. 39cm. Gedellt, Alters- und Gebrauchsspuren.
758,00g,

420,00 €

2519 971852 WILKENS Ovalschale, 925 Silber, 20. Jhd.
Ovale Form mit geschweifter Wandung, L. ca. 30,5cm. Oberfläche
partiell angegriffen, Alters- und Gebrauchsspuren.
705,00g,

380,00 €

2520 971855 ORIVIT 4-tlg. Mokka-Teekern auf Tablett, 925 Silber, Jugendstil.
Mokkakännchen, Teekännchen, Sahnegießer, Zuckerdose und
Tablett mit intarsiertem Holzboden, Mokkakännchen und
Teekännchen aus Holz, Punzen. Henkel des Teekännchens
beschädigt, teilweise mit kleinen Dellen, Oberfläche leicht milchig,
evtl. Lackreste, Alters- und Gebrauchsspuren.

960,00 €

2521 972163 Wohl DARMSTADT 18. Jhd. Abendmahlskelch, Silber.
Kelch auf profiliertem Rundstand, Balusterschaft, Kuppa in
Glockenform mit Innenvergoldung, Beschauzeichen Löwe im Oval
wohl für Darmstadt, unleserliche Meisterpunze, unterseitig Grasvur
von Buchstaben, u.a. P und D, wohl für Pax Domini, H. ca. 22,5cm.
Gedellt, verbogen, berieben, starlke Alters- und Gebrauchsspuren.
419,00g,

500,00 €

3600 969421 HERMÈS Seidencarré "VOILES DE LUMIERE",
by Joachim Metz, Motiv erstmals 1995 erschienen. 100% Seide.
Dekorative Segelschiffmotive mit kräftigen Farben auf schwarzem
Grund, handrolliert. Etui anbei. Guter Erhalt.

180,00 €

3601 969461 GROSSÉ VINTAGE Modeschmuck-Collier.
Aus dem Jahr 1969. Dekorative, goldfarbene Fassung in floraler
Form, Cabochon Steinbesatz in Nude-/ & Rosafarben. Etui anbei.
Sehr schöner Erhalt.

265,00 €
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3602 969467 HERMÈS VINTAGE Seidencarré "ARMADA",
by Christiane Vauzelles, erstmals 1976 erschienen. Maße ca.:
90x90cm, 100% Seidentwill. Schifffahrtmotive mit tannengrünem
Rand, handrolliert. Akt. NP.: 360,-€. Gebrauchsspuren vorhanden.

120,00 €

3603 969469 HERMÈS VINTAGE Seidencarré "PIERRES D´ORIENT ET
D´OCCIDENT",
by Zoe Pauwels, Entwurf erstmals 1988 erschienen. 100% Seide.
Florales Muster auf schwarzem Grund mit dekorativem Rand.
Handrollierter Saum. 90 x 90cm. Sehr guter Erhalt.

195,00 €

3604 969473 HERMÈS Seidencarré "TERRES PRECIEUSES",
by Annie Faivre, erstmals 2002 erschienen. Maße ca.: 90x90cm,
100% Seidentwill. Edles Schmuckmotiv mit floralen Details auf
beigefarbenem Grund, handrolliert. Akt. NP.: 360,-€. Schöner Erhalt.

195,00 €

3605 969491 HERMÈS Seidencarré "CLIQUETIS",
by Julia Abadie, Entwurf erstmals 1972 erschienen. 100% Seide.
Hanrollierter Saum. Dolchmotiv mit dekorativen Details.
Beige/Schwarzer Grund.90x90cm. Leichte Gebrauchsspuren und
Flecken.

145,00 €

3606 969636 BULGARI Portemonnaie, NP. ca.: 400,-€.
Fein genarbtes Leder in Cognacfarben, goldfarbene Hardware,
Druckknopfverschluss mit Lasche und dekorativen Ringen, acht
Kartenfächer, ein Scheinfach, ein Münzfach. Box anbei. Sehr guter
Erhalt.

190,00 €

3607 969637 HERMÈS Seideplissee-Tuch "MONNAIES ET SYMBOLES DES
PARISII",
by Zoe Pauwels, Motiv erstmals 2006 erschienen. Maße ca.:
89x89cm. 100% Seide. Parisii Münzen und Symbol Motiv in
Goldfarben auf hellem Grund. Handrollierung. Schöner Erhalt. Box
ohne Deckel anbei.

220,00 €

3608 969640 GUCCI Schultertasche "JACKY O BAG".
Guccissima Webstruktur, dunkelbraunes Leder, goldfarbene
Hardware, zwei dekorative Quasten, Bambusdetails, ein Innenfach
mit Reißverschluss. Leichter Abrieb an den Kanten.

360,00 €

3609 969642 BURBERRY Henkeltasche.
Limitierte Edition! Typisches Novacheck- Muster, beschichtet, mit
schwarzen Lederdetails und Doppelhenkel, Cut-Outs mit
goldfarbenen Ösen-Applikationen, drei Innenfächer. Sehr starke
Tragespuren, defekte Ösen und Paspelierung am Boden.

ohne Limit

3610 969649 CHANEL Sonnenbrille "c.264/8G".
Silberfarbenes Gestell mit breiten Bügeln in Weiß, Logo-/ &
Strassdetails, im Farbverlauf getönte Gläser. Etui und SB anbei.
Schöner Erhalt.

95,00 €

3611 969666 ST. DUPONT VINTAGE Reisewecker.
Vergoldete Hardware mit Chinalack Einsatz und Glitzer Details,
aufschiebar mit Quarzwerk. Etui, Umkarton und Garantieheft anbei.
Schöner Erhalt.

195,00 €
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3612 969667 ST. DUPONT Feuerzeug.
14 K rosévergoldet, Einsatz aus Chinalack mit Glitzerdetail. Schöner
Erhalt. Staubbeutel anbei.

145,00 €

3613 969686 LOUIS VUITTON VINTAGE Umhängetasche.
Monogram Canvas Serie, braune Lederdetails, goldfarbene
Hardware, längenverstellbarer Schulterriemen, sechs Innenfächer.
Altersbedingte Tragespuren, schöner Erhalt.

290,00 €

3614 969689 LOUIS VUITTON VINTAGE Schultertasche "LUSSAC", Koll. 1999.
Epi Leder Serie in Braun, Halbmondform mit umlaufendem
Reißverschluss, Doppelhenkel, zwei Innenfächer, goldfarbene
Hardware. Pochette ACC und orig. Rechnung anbei.Guter Erhalt.

660,00 €

3615 969721 LOUIS VUITTON Henkel-/Umhängetasche "TREVI GM", Koll. 2008.
Letzter LP. ca.: 1.500,-€. Damier Ebene Serie. Bauchige Form mit
Reißverschluss und abnehmbarem Schulterriemen. Dunkelbraune
Glattleder Details, rotes Alcantara Innenfutter mit zwei Innenfächern.
SEHR GUT ERHALTEN!!

840,00 €

3616 969724 DOLCE&GABBANA Henkel-/Umhängetasche "MISS SICILLY
MEDIUM".
Akt. NP.: 1.150,-€. Petrolfarbenes, genarbtes Leder. Kompaktes
Format mit Überschlag und magnetischem Druckknopfverschluss.
Henkel an Gliederkette, abnehmbarer Schulterriemen, Textilfutter mit
Leoprint und diversen Innenfächern. Minimaler Abrieb an Kanten.
Staubbeutel anbei.

680,00 €

3617 969725 CARTIER Henkeltasche "MARCELLO LARGE".
Letzter NP. ca.: 1.800,-€. Schwarzes Leder mit feiner Narbung,
aparte Taschenform mit Reißverschluss, Doppelhenkeln und
Logodetail auf Taschenfront. Minimaler Abrieb, sonst sehr gepflegt
erhalten. DIESES MODELL IST NICHT MEHR ERHÄLTLICH!!

660,00 €

3618 969760 LOUIS VUITTON Henkelasche "ELLIPSE PM", Koll. 2005.
Monogram Canvas Serie, Rindsleder Details und Doppelhenke,
umlaufender Reißverschluss in Goldfarben, ein kleines Innenfach.
Staubbeutel anbei. Guter Erhalt, Patina, Flecken im Innenraum.

395,00 €

3619 969822 BOTTEGE VENETA Portemonnaie.
Leder im Intreciato-Design, silberfarbene Hardware, umlaufender
Reißverschluss, 16 Karten-, sechs Schein-/ und ein Münfach. Box
und Staubbeutel anbei. Sehr schöner Erhalt.

240,00 €

3620 969914 LOUIS VUITTON Seidencarré "MONACO", Koll.: 2010, NP.: 210,-€.
100% Seide. Braunfarbenes Modell mit Logostruktur, eine matte und
eine glänzende Seite mit breitem Rand, handrollierter Saum. 90 x
90cm. Rechnung und Box anbei. Guter Erhalt.

145,00 €

3621 969917 LOUIS VUITTON Bandeau, akt. NP.: 135,-€.
100% Seide. Labeltypische Blüte in abstrakter Darstellung in Pink-
und Lilatöne. 7 x 120cm. Box anbei. Guter Erhalt.

120,00 €

3622 969934 HERMÈS Gürtelschließe.
Für 3 cm breite Riemen. Vergoldetes Design. Gebrauchsspuren
vorhanden.

145,00 €
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3623 971074 LOUIS VUITTON Henkeltasche "HAMPSTEAD", Koll.: 2009.
Letzter LP.: ca. 1.000,-€. Damier Ebene Canvas Serie mit
Doppelhenkeln und goldfarbener Hardware, Weitenregulierung durch
Druckknopfverschlüsse, Karabiner Mittelverschluss, rotfarbenes
Alcantara Innenfutter mit zwei Fächern und einem
Reißverschlussfach. Goldfarbene Messingplakette auf Taschenfront.
Gebrauchsspuren vorhanden.

360,00 €

3624 893534 CARTIER exclusiver Reisekoffer, 70x45cm;
bordeauxrot mit goldfarb. Beschlägen, Veloursleder mit
Glattlederdetails, Reißverschluss, schönes Moiréfutter und
-innenfach, Gebrauchsspuren, Stoffhülle anbei.

480,00 €

3625 893531 CARTIER exclusiver Reisekoffer, 60x40cm;
bordeauxrot mit goldfarb. Beschlägen, Veloursleder mit
Glattlederdetails, Reißverschluss, schönes Moiréfutter
und-innenfach, GUTER ERHALT! Min. Gebrauchsspuren, Stoffhülle
anbei.

480,00 €

3626 972244 TOD´S Henkeltasche "DOUBLE T MONOSPALLA", Koll.: 2018, akt.
NP.: 29.500,-€.
Trapezförmiger Korpus aus Mississippi Alligator Leder in Beige mit
goldfarbenem Logo-Magnetverschluss am Überschlag, dekorative
Steppung in Braun entlang der Kanten. Ein Henkel, Innenraum aus
Wildleder und ein Reißverschluss Innenfach. Ledergutachten,
Firmendokumente und SB anbei. Sehr guter Erhalt.

12.000,00 €
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GLOSSAR

LR = Lupenrein (mit 10-fach Vergrößerung)
VVS = Sehr, sehr kleine Einschlüsse (mit 10-fach Vergrößerung)
VS = Sehr kleine Einschlüsse(mit 10-fach Vergrößerung)
SI = Kleine Einschlüsse (mit 10-fach Vergrößerung)
P1 = Piqué 1 (Deutliche Einschlüsse, Brillanz nicht mindernd)
P2 = Piqué 2 (Größere/zahlreiche Einschlüsse, Brillanz etwas mindernd)
P3 = Piqué 3 (Große/zahlreiche Einschlüsse, Brillanz stark mindernd)

DeGEB = Deutsche Gesellschaft für Edelsteinbewertung
DPL = Diamant-Prüflabor, Idar-Oberstein
DSEF = Deutsche Stiftung Edelsteinforschung
GIA = Gemological Institute Of America
HRD = Belgisches Institut für Diamantgraduierung (Hoge Raad voor Diamant)
IGI = International Gemological Institute
SSEF = Schweizerisches Gemmologisches Institut

HFW = Hochfeines Weiß, River (D, E)
FW = Feines Weiß, Top Wesselton (F, G)
WEISS = Weiß, Wesselton (H)
LGW = Leicht getöntes Weiß, Top Crystal, Crystal (I, J)
GW = Getöntes Weiß, Top Cape (K, L)
GET = Getönt, Cape (M – Z)

Sehr gute Farbe = Hochfeines Weiß – Feines Weiß
Gute Farbe = Weiß – Leicht getöntes Weiß
Mittlere Farbe = Getöntes Weiß – Getönt
Niedere Farbe = Getönt
Sehr gute Reinheit = LR, VVS
Gute Reinheit = VS, SI
Mittlere Reinheit = P1
Niedere Reinheit = P2, P3

ALLGEMEINE HINWEISE

Alle Angaben zu den Edelsteinen wurden von unseren Experten in gefasstem Zustand nach bestem Wissen und 
Gewissen ermittelt, die Gewichte nach Scharffenberg annähernd errechnet. Eine genaue Bestimmung/Graduierung 
kann naturgemäß nur an ungefassten Steinen durchgeführt werden. Sollte ein Edelsteingutachten/Befundbericht 
vorliegen, so ist dies in der Beschreibung angegeben. In diesem Fall wurde der Stein zur Begutachtung ausgefasst.

Die meisten auf dem Markt befindlichen Edelsteine sind durch verschiedene Behandlungen farb- oder reinheits-
verbessert, wenn nicht anders beschrieben. Solche Behandlungen sind seit Jahrhunderten gängige und anerkannte 
Praxis und bilden meist nur natürliche Umstände nach, wie sie im Erdinneren herrschen. (Gilt nicht für Diamanten!)

Alle Uhren waren im Kurzzeittest lauffähig (wenn nicht anders angegeben). Garantie auf Ganggenauigkeit und/
oder Funktion von Komplikationen kann nicht gegeben werden. Die angegeben Maße wurden von uns gemessen 
und können von den Herstellerangaben leicht abweichen.

Der Zustand der Uhr ist der Beschreibung und den Bildern zu entnehmen; eine Besichtigung wird empfohlen.

beh. = behandelt
best. = bestoßen
ct. = Carat (Gewicht)
fac. = facettiert
Gew. = Gewicht
gest. = gestempelt
GG = Gelbgold
grav. = graviert
K = Karat (Feingehalt)
KP = Kaufpreis
Leg. = Legierung
NP = Neupreis
Pd = Palladium
Pt = Platin
punz. = punziert
RG = Rotgold/Roségold
rhod. = rhodiniert
RSG= Roségold
RW = Ringweite
tlw. = teilweise
WG = Weißgold
WMM = Wachstumsmerkmale
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